Le tournant du 1.000ème anniversaire du Baptême de la Pologne

Au milieu des années 50, la Pologne va très mal. Le régime communiste a mis en place une sévère répression contre la foi, les séminaires sont vides, et le Cardinal Wyszynski, hérault de la foi, est en prison. 
C’est là qu’il aura, au fond du trou, une illumination décisive : il faut malgré tout préparer activement le grand anniversaire du 1.000ème anniversaire de la Pologne par une neuvaine d’années de prière avec Marie. Et sur son inspiration l’image Notre-Dame de Czestochowa sera envoyée comme pèlerine, dans toutes les paroisses et les familles de Pologne, pour réveiller la foi du Peuple de Dieu. La Vierge pèlerine de Pologne fit des merveilles et 9 ans plus tard, tout se rassembla dans l’acte de servitude totale à la Mère de Dieu que le Primat de Pologne prononça à Jasna Gora le 3 mai 1966, en la fête de Marie, Reine de Pologne, pour la célébration du Millénaire. 
Jean-Paul II rappela tout cela lors de son premier voyage en Pologne : « D’une façon tout à fait particulière je désire confirmer et renouveler l’acte de consécration prononcé à Jasna Gora le 3 mai 1966 à l’occasion du millénaire de la Pologne. Par cet acte les évêques polonais en se donnant à toi, Mère de Dieu, dans ta “maternelle servitude d’amour” voulaient servir la grande cause de la liberté de l’Église » (Jean Paul II, homélie à Jasna Gora le 4 juin 1979). 
En 1966, le régime compris que la foi polonaise était invincible. Et les séminaires étaient pleins … 

En 1976, le Cardinal Karol Wojtyla, invité à prêcher la retraite de carême au Pape Paul VI et aux cardinaux de Rome, parla de cette extraordinaire épopée, qui se prolongea au-delà du 1.000ème anniversaire : 
« En Pologne, nous vivons la Visitation d’une façon assez particulière car la Mère de Dieu "voyage" dans une reproduction de la Vierge de Czestochowa. Marie fait le tour du pays, se rendant de diocèse en diocèse, de paroisse en paroisse, sur l’initiative des prêtres et des fidèles, avec d’autres images de la Mère de Dieu de Jasna Gora. Ces visitations sont reliées à une authentique vie spirituelle, à une préparation intérieure, à des veillées de prière qui durent toute la nuit. Et la prière réunit alors les paroissiens, familles et voisins d’un même quartier. 
Sous cette forme se reproduit la Visitation à Aïn-Karim où Élisabeth salua Marie : « Tu es bénie entre toutes les femmes et béni est le fruit de ton sein », en ajoutant : « Et comment m’est-il donné que la Mère de mon Seigneur vienne jusqu’à moi ? ». Cette pérégrination dura 25 ans, apportant de précieux fruits de conversion. » 
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