Philippe Abjean répond à Laurent Laot
15 mai 2014

Le président des Chemins du Tro Breizh prend la défense de l’évêque Mgr Le Vert « suspendu de sa charge »

Philippe Abjean, professeur de philosophie au lycée Notre-Dame du Kreisker à Saint-Pol de Léon, réplique à l’entretien de Laurent Laot, prêtre diocésain (Ouest-France du mercredi 14 mai 2014).
« M. Laurent Laot se livre à une charge d’une violence incroyable contre son supérieur hiérarchique Mgr Jean-Marie Le Vert. Il estime représenter 90% des prêtres finistériens. N’étant pas Clerc, je lui fais grâce de cette affirmation présomptueuse et inexacte. Il n’est pas inutile de rappeler, afin de situer l’abbé Laot dans ce qu’il appelle « les composantes plurielles de l’institution », qu’il n’a jamais exercé en paroisse et qu’il s’est prononcé en faveur du mariage des personnes de même sexe. Voilà pour sa représentativité relative.
Mon premier sentiment, en lisant ses propos, est de dire : « Trop, c’est trop ! » face à cette curée conduisant à une suspension sans autre précédent que celle de Mgr Gaillot. Quelle référence !

Je suis scandalisé, comme beaucoup des fidèles autour de moi, par son ton de procureur, très loin du vocabulaire d’analyse que ses travaux de sociologie auraient pu exiger. […]

Mgr Le Vert est, selon lui, coupable de « déni de réalité », d’être « producteur du problème », incapable de dialogue… La sanction tombe de la bouche de l’abbé Laot : « Il ne peut pas revenir ». Je suis scandalisé par le manque de charité dont fait preuve ce clerc. […] Je suis scandalisé par l’oubli de l’obéissance à un évêque nommé par le Pape. Comme si l’Église devait se muer à un simulacre de démocratie d’opinion ! Comme si les évêques devaient être élus par le suffrage universel… Comment demander désormais à des laïcs de faire confiance à des prêtres qui ne font pas confiance à leur évêque ?
Je peux témoigner, en tant que professeur de l’enseignement catholique, créateur de plusieurs associations, que j’ai toujours trouvé auprès de Mgr Le Vert, écoute, dialogue, sens aigu des responsabilités. Et je ne suis pas le seul. Invitation est faite à tous les paroissiens du Finistère de venir témoigner de leur sympathie, de leur soutien et de leur gratitude à Mgr Le Vert dans le cadre d’un rassemblement, ce dimanche, de 15h à 16h, sur le parvis de la cathédrale de Quimper. »

* Plus de 500 personnes étaient présentes, ce dimanche 18 mai, aux vêpres célébrées dans la cathédrale de Quimper, avec Adoration du Saint-Sacrement.

