CELA COÛTE CHER DE NE PAS ÉCOUTER LA VIERGE MARIE

La Vierge Marie, dans des manifestations récentes et reconnues par les évêques du lieu (reconnaissance canonique) adresse des appels pressants aux hommes de ce temps. 

Ils sont appelés à une conversion sérieuse qui les ramène à Dieu leur Créateur et à leur unique Sauveur Jésus-Christ, car Satan entraine en enfer des milliers d'âmes trompées. 

C'est un "cri" multiple et angoissé que notre Mère du Ciel adresse à tous les hommes de toutes conditions et de toutes religions : "Convertissez-vous et faites pénitence !" avant qu'il ne soit trop tard et que le châtiment du Ciel ne tombe sur vous. 

La Vierge Marie avait adressé les mêmes avertissements au monde en 1917 à Fatima (Portugal). Mais ses appels n'ont pas été diffusés (…). Cela a couté les 50 millions de morts de la seconde guerre mondiale et les 80 millions de victimes du communisme international. 

Cela coûte cher de ne pas écouter la Vierge Marie ! Ferons-nous les mêmes erreurs.

Jean-Régis FROPO, prêtre diocésain et exorciste, dans son ouvrage : Les récentes apparitions de la Vierge Marie dans le monde (1947-2002) reconnues par l’Église Catholique.
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