EXPO PORNO à SAINT-PIERRE DE MONTMARTRE
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Dernière trouvaille à Paris pour la Nouvelle Évangélisation (le Blasphème). Il fallait y penser !
Où sont donc les vertus des ministres de l’Église catholique de France, responsables de ces horreurs ?
Si c’est de cette façon-là que vous comptez faire connaître le Christ, c’est lamentable, c’est immonde !

FrédéRiC ARDIET recidive, LE CURé DISPARAÎT !

Dimanche, Jour du Seigneur, l’organisateur de l’exposition « 7x7 Péchés capitaux » à Saint-Pierre de Montmartre s’entête à faire exposer des images pornographiques à la vue des adultes et des enfants. La courageuse intervention d’un groupe de jeunes paroissiens venu s'opposer à cette horreur a fait monter la tension.
DU SEXE CRU ET OBSCETIONNEL ! C’est ce que présente l’exposition à caractère pornographique qui s’est tenue à la paroisse montmartroise du 10 au 20 mars 2011. Ce dimanche a donné lieu à un nouveau coup de théâtre. Alors que les paroissiens se croyaient débarrassés des œuvres les plus abjectes le samedi matin suite à l’intervention d’une poignée de jeunes fidèles montmartrois, la profanation a continué dans journée de dimanche. Des sexes masculins en érection, des testicules, une femme allongée les jambes écartées la vulve dilatée, des seins découpés, tout cela en pâte à modeler (auteur Emmanuelle GUTIERRES REQUENNE), étaient encore visibles, en « Entrée libre » comme l’annonçait une affiche, dans la salle paroissiale de l’église Saint-Pierre de Montmartre ce dimanche. Des gravures de femmes dans des positions extravagantes, le sexe à l’air, et une peinture de femme en train de se masturber étaient également toujours visibles des visiteurs (la liste n’est pas exhaustive !). Avertis dans la matinée, les jeunes et courageux paroissiens ont alors décidé de réagir en occupant l’entrée de la salle paroissiale en début d’après-midi tandis que le responsable de la paroisse, l’abbé LAUNAY, était devenu introuvable.
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Vive tension avec les paroissiens
La tension est vite montée entre le petit groupe de paroissiens et les organisateurs de l’exposition venus en nombre qui ont trouvés le soutien inattendu du président de l’Amicale des artistes et des écrivains de Notre-Dame de Montmartre, Philippe-Marie CHRISTOPHE. Jusqu’à ce dimanche, ce dernier passait pourtant pour un catholique fervent aux yeux des paroissiens. Le groupe que l’on peut bien nommer de « Résistant » a vaillamment soutenu la pression des organisateurs pour prévenir et mettre en garde les potentiels visiteurs qui s’approchaient de l’abjection et du scandale qui se perpétrait en ce lieu symbolique. Parmi eux des fidèles de la paroisse, des familles avec enfants, et des croyants de passage dont beaucoup de touristes du monde entier.
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La plus ancienne paroisse de Paris
En effet, situé à quelques mètres du Sacré-Cœur, Saint Pierre de Montmartre est la plus ancienne paroisse de Paris et est visitée par de nombreuses personnes des quatre coins du monde. Frédéric ARDIET, le sinistre organisateur de l’expo porno et membre de l’association « Art, culture et foi » est arrivé sur les lieux en fin d’après-midi, rouge de colère de ne pouvoir poursuivre en toute impunité ses basses œuvres. Il n’a émis aucun remords ou regret devant cet étalage d’obscénités. Dimanche soir, le responsable de la Paroisse qui a autorisé l’exposition, l’Abbé Jean-Jacques LAUNAY, restait toujours injoignable. La motivation et la vigilance de cette poignée de résistants qui s’est levée pour dire NON à la profanation jusqu’à la fermeture définitive de la salle doit être soulignée d’autant que la très grande majorité des paroissiens, d’une léthargie confondante, n’a strictement rien fait.
Satan est à l’œuvre dans l’Église de France et il appartient à tous, selon ses talents et ses possibilités, de résister et d’agir pour le règne de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
http://trinite.1.free.fr
