LA CONSERVATION DE L’IMAGE DE GUADALUPE

EST INEXPLICABLE POUR LA SCIENCE

En 1531, une "Dame du Ciel" se présenta à Tepeyac, au Mexique à un pauvre indien, Juan Diego, qui se servi de sa "tilma", pour porter à l'évêque du lieu des roses écloses hors saison, comme signe donné par la Mère de Dieu pour confirmer l'authenticité des apparitions. En ouvrant son manteau, il découvrit sur cet humble vêtement une image miraculeusement imprimée qui est encore aujourd'hui parfaitement conservée.

La tilma est pourtant un vêtement de pauvre qualité, fait à base de cactus, qui aurait dû se détériorer en 20 ans. Les copies de l'original, faites par exemple au XVIIIème siècle, n'ont pas résisté longtemps à l'usure du temps. La tilma de Juan Diego, vieille de 477 ans, ne montre toujours aucun signe de détérioration, ce qui est un premier élément tout à fait surprenant et inexplicable. 

Le mystère de l'image de Marie s'épaissit encore en 1936, lorsque le Dr Richard Kuhn, prix Nobel de Chimie, constate que les fibres ne contiennent aucun colorant connu, ni minéral, ni végétal, ni animal, ni, à plus forte raison, synthétique. 

Les couleurs forment une surface unie, comme sur une photo comme si le tissus d'agrave avait fonctionné comme une pellicule photographique, en recevant directement l'image et la couleur sur chaque fil, par un effet de projection mystérieux (phénomène unique et tout à fait inexplicable).
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