LOURDES :
Trois nouvelles guérisons inexpliquées

Y aura-t-il de nouvelles guérisons miraculeuses reconnues à Lourdes ? Depuis les Apparitions à la fin du XIXème siècle de nouvelles guérisons inexpliquées par la médecine y ont été signalées. Trois cas, concernant deux Italiens et un Français, ont été déclarés à l'Association Médicale Internationale de Lourdes (AMIL) qui tenait à Paris son assemblée générale.

Depuis sa création en 1884, le Bureau des constatations médicales a enregistré plus de 7.000 guérisons inexpliquées par les médecins, en moyenne une quarantaine par an. En 2010, le docteur Alessandro de Franciscis, son médecin permanent actuel, a ouvert quinze dossiers pour trente-trois déclarations sur lesquels aura peut-être à se prononcer in fine le Comité médical international de Lourdes (CMIL).

À ce jour, seules 68 guérisons ont été déclarées miraculeuses par l'autorité ecclésiastique des diocèses concernés. Huit de ces miraculés sont toujours en vie. Tous ont été soumis à une enquête très stricte avec, auprès des médecins traitants, vérification des diagnostics et des évolutions inattendues et durables de la maladie, en dehors de toute explication scientifique fondée. La décision finale de l'enquête sur le plan médical est collégiale, entre confrères de plusieurs spécialités. Leur appréciation établit l'aspect inexplicable d'une guérison selon les connaissances actuelles.

Depuis une dizaine d'années, des groupes de chercheurs du monde entier s'intéressent aux liens que peuvent entretenir la foi et la santé. « Les résultats sont indiscutables », assure le Dr de Franciscis. « Les statistiques montrent que prier a des effets bénéfiques sur des maladies graves comme le cancer, et nous sommes le seul lieu au monde à rassembler chaque année autant de malades pourvus de dossiers médicaux. Je suis très régulièrement convié à participer à des colloques sur ce sujet dans les plus grandes universités ».
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