LETTRE AU CURÉ DE NOTRE-DAME DES LANDES
secteur.blain@wanadoo.fr
18 Février 2014

Monsieur le Curé,

Samedi prochain, 22 février, en la fête de la Chaire de Saint Pierre, une manifestation contre le projet d'un aéroport sur la commune de Notre-Dame des Landes va avoir lieu.

Souvenez-vous du père Guérin à Pontmain, il convoqua toutes les âmes de sa paroisse à venir prier la Vierge. Le Ciel répondit et tous les enfants partis à la guerre revinrent sains et saufs. De plus les prussiens firent demi-tour, libérant la France. La force de la prière avait vaincu l'ennemi par Marie, la Bonne Vierge.

Dans ce temps d'évangélisation, nous allons prier Notre-Dame pour que cet aéroport voulu par la force ne soit jamais construit. Laissons la nature telle qu'elle est aujourd'hui.

Pour ne prendre qu'un exemple : Orly, 1 avion s'y pose toutes les 90 secondes et 1 autre en décolle. À Nantes, il y a 15 mn entre 2 avions à l'atterrissage et autant au décollage ce qui fait 2 avions tous les 1/4 d'heure. 

Prions pour que ce projet reste lettre morte. Invitons les hommes, les femmes et les enfants à prier le chapelet, le Ciel répondra ; ayons confiance, l'heure a sonné où le peuple de France doit se lever.

Merci Monsieur le Curé. Union de prière dans les Cœurs de Jésus, Marie et Joseph.

Bonne Fête de Sainte Bernadette.
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