Complot contre l'Église : Sauvons notre Évêque

Frères et sœurs dans le Christ Jésus, obtenons de Dieu la Paix dans le Diocèse de Quimper-Léon. N'écoutez pas ceux qui veulent détruire Mon Église en débarquant l'Évêque que Mon Vicaire choisit en son temps. Nous sommes-là pour l'aider, pour le soutenir dans son combat, ne le laissons pas seul contre les loups, ne le laissons pas humilier ainsi.

"Et vous prêtres infidèles, Je vous ai dit : venez à Moi, n'allez pas combattre avec l'Adversaire, contre celui que Jésus a mis à sa place dans le diocèse de Bretagne, là où Jésus a mis une Croix pour parachever votre Continent : Crozon."

Par la Croix Jésus a vaincu. Nous vaincrons avec Lui mais pas contre Lui. Lui seul est notre lumière, notre seul but, c'est de Lui obéir sans chercher à troubler la vérité. Elle se vérifiera au cours des jours à venir.

"Il en est ainsi, car Je le veux ainsi. Groupez-vous pour prier et J'exaucerai votre prière. Vous le savez bien, Je ne peux rien faire sans votre accord. Priez Mes enfants, Dieu vous exaucera en peu de temps. Voilà ce qui a été écrit dans le ciel de Pontmain, ceci est votre temps car le Ciel ne change pas, Il est toujours fidèle à Sa Parole."  Amen †
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