APPEL DE JÉSUS DE NAZARETH AU MONDE CATHOLIQUE

18 Avril 2013 – 8 H 50 (GMT+4)

Message de Jésus via Enoc (Colombie)

Mes enfants, la Paix pour vous !
Priez pour que la guerre soit arrêtée, parce que la paix est sur le point de se déstabiliser.

Si la Russie n’est pas consacrée le plus tôt possible au Cœur Immaculé de Ma Mère, Je vous assure qu’elle apportera beaucoup de malheurs et elle propagera sa doctrine hérétique dans le monde entier, de sorte que tous les événements se produiront avant la date fixée par la Volonté Divine.
Mes enfants, écoutez : Mon Père respecte votre libre-arbitre et ne vous imposera jamais quoi que ce soit : n’oubliez pas que vous êtes dans le temps qui n’est plus le temps(*), vous devez prier, jeûner et faire pénitence pour arrêter le cours des événements qui sont sur le point d’arriver.
La puissance des chaînes de prières démolit les forteresses et change les Prophéties.

Grâce à vos prières, vos jeûnes et vos pénitences, Je vous ai envoyé un Pape qui va faire la Volonté de Dieu, aussi longtemps que le monde Catholique l’accompagne de ses prières.

Si vous priez pour le Pape François, il fera la Volonté de Mon Père mais, si vous ne priez plus pour lui, Mon Adversaire, et ses instruments qui se sont déjà infiltrés au sein du Siège de Pierre, l’influencera à faire des erreurs contre la Foi, l’Évangile et la Doctrine de Mon Église.

Mes enfants, Je dis tout cela pour vous réveiller spirituellement et pour que vous commenciez à faire, de la prière, votre priorité.

N’oubliez pas que vous êtes en période de combat spirituel et que vous ne pouvez pas négliger les prières, le jeûne et la pénitence, car ce sont vos forces et vos armes spirituelles qui vont vous protéger contre les attaques de Mon Adversaire et ses forces du Mal.
Or, c’est la Volonté de Celui qui M’a envoyé que Je ne perde rien de tout ce qu’Il M’a donné, mais que Je le ressuscite au dernier jour. (Jn 6,39)
Mes enfants, ce n’est pas la Volonté de Dieu que l’humanité souffre, c’est votre propre liberté qui choisira le chemin.

Lorsque l’humanité se sépare de Dieu et de ses préceptes de vie, elle tombe dans l’indifférence et l’injustice ; c’est l’homme séparé de Dieu qui dompte son frère et qui le réduit à l’esclavage ; cela ne fait pas partie de la Volonté Divine.

Apprenez du peuple de Ninive qui s’est séparé lui-même de Dieu, et qui grâce à la prédication de Jonas ils se sont repentis et Dieu ne les a pas punis.

Faites la même chose en ces temps, afin que votre purification devienne plus supportable (l’Avertissement). Car Je vous le dis : si vous ne vous repentez pas, vous périrez tous !
Ma Paix que Je vous laisse, c’est Ma Paix que Je vous donne.

Repentez-vous et convertissez-vous, car le Royaume de Dieu est proche.

Votre Maître et Berger

Jésus de Nazareth.

(*) Dans le temps de l’Apocalypse
Faire connaître ce Message à toute l’humanité.
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