6ème Lettre du Père

08/11/13
Préparez votre vase

(Seigneur, je te sollicite, Ô mon Dieu Trinitaire, pour le monde, pour qu’avec l’Amour de nos cœurs, Tu puisses nous donner la Parole de Vérité).
J’ai pour Moi l’abondance, et, cette abondance, Je vous la déverse chaque jour en vos cœurs, pour qu’ils puissent devenir des cœurs remplis d’Amour. Je vous donne aujourd’hui tout Mon Amour, pour que la Charité fasse partie de vous car, sans charité, vous ne pouvez pas être en Moi et Moi en vous. 
J’entends beaucoup de prières qui montent jusqu’à Mon Cœur de Père, et, pour que vous soyez tout à Moi, il vous faut l’abandon total. La confiance que vous avez n’est pas toujours la plus totale ; alors, Mes petits, Moi, Je vous le dis, il n’y a pas de Foi sans la Confiance en ce que Je Suis, le Père de tous Mes enfants et pas un seul ne manquera à Mon appel.
La vigne que J’alimente porte du bon fruit, le vin qui coule en vos coupes porte le meilleur à vos lèvres, alors, buvez, Mes petits, Je suis le bon vin qui réchauffe les cœurs et rend joyeux. Je vous couvre de Mon Manteau de Lumière, gardez Ma Parole, elle vous nourrit chaque jour ; allez dans les églises et priez car le monde que vous connaissez va s’en aller pour laisser place à un monde de Paix, de Joie, d’Amour et de Charité : plus d’indigents, plus de laissés-pour-compte. 

J’aime vous le redire, Je suis la Paix, Je vous apporte cette Paix, elle restera en vous si vous faites ce que Ma Loi vous demande de faire. Accomplissez chaque jour une charité dans vos actions, dans vos prières, et envers ceux qui vous sont envoyés ainsi que vos protecteurs.
Ne soyez pas entre vous séparés, restez unis autour du Christ. Moi, Je vous aime tels que vous êtes, Je cherche à vous donner cet Amour éternellement. Je vous demande de respecter Mes Paroles et de les mettre en pratique. Je vous demande de suivre Mes Commandements, car le temps n’est pas à la fête, il est aux préparations. Il faut que vous vous aidiez les uns les autres au Nom du Christ. Car, Je vous le dis, bientôt il vous sera donné la Victoire, et la venue de la Lumière en ce monde est très proche. Préparez votre vase, nettoyez-le intérieurement et extérieurement. Voyez comme la Bonté du Seigneur est grande, et enseignez-vous pour qu’au Jour du Seigneur vous soyez tout éveillés et tout prêts à recevoir la Vie Éternelle ainsi que la grande et belle et généreuse Lumière en ce monde où la lumière est si faible.

Allez, Mes enfants, soyez tout à l’écoute de Ma Parole et agissez selon votre cœur, pourvu qu’il soit : 
AMOUR
Le Père du Ciel

