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Les Vœux du Père


(Trinité Sainte, Merci d’entendre mes Prières et les Louanges de mon cœur.)
En cette année nouvelle, que vous puissiez vous réjouir. Soyez dans l’allégresse, dans la paix du cœur ; et que, en vos actions, vous donniez toute charité, apportiez dans vos gestes toute l’attention aux autres qui sont aussi une partie de Moi-Même. Et que tous, dans le Cœur Unique du Christ, vous soyez, envers les uns les autres, pleins de générosité.
Je vous souhaite, à tous et à toutes, des jours remplis de Ma Grâce pour que chacune de vos journées soit remplie d’Amour, de Paix et de Joie.
Prenez le temps de prière nécessaire pour que votre esprit, en votre âme, reçoive la Lumière qui vous portera jusqu’aux portes du Ciel. Soyez dans l’Amour les uns avec les autres et, au Nom du Christ Jésus, que les Cieux puissent s’ouvrir chez vous, en famille, unis dans l’Esprit-Saint.
Bénis soyez-vous dans la Trinité Sainte qui vous soutient dans vos projets, allant jusqu’à la purification de votre être.
Ainsi, dans l’attente d’un monde meilleur rempli de la Lumière Sainte et dans la Vie Éternelle, Je vous souhaite une Joie intérieure, une Paix nouvelle et une générosité des cœurs, en toutes Mes grâces que Je vous donnerai.
Soyez confiants dans la Vie qui est la Mienne et dont vous recevez toutes les semences pour que votre arbre intérieur porte du fruit et que vos attentes, ainsi que celles de vos frères et sœurs en Jésus-Christ, soient exaucées.

Je vous bénis dans la Trinité : Père, Fils et Saint-Esprit.
Alléluia !

Soyez, dans votre présent, comblés pour votre avenir.
Le Père du Ciel
