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L’HOMME NOUVEAU, LA TERRE NOUVELLE


Mes enfants, Mes chers enfants, Mes petits. Maintenant, le temps est favorable, les arbres bourgeonnent, la terre prend des couleurs, le parfum enivre les sens.
La terre c’est vous, et, en ce temps de préparation, où vous vous préparez à des temps nouveaux pour recevoir ce qu’il y a de meilleur, pour le temps Pascal, donnez-vous de la peine, chaque jour, pour vous purifier, vous sanctifier ; donnez-vous le temps d’être des enfants obéissants, entendez chaque jour la Parole que Dieu vous donne. Mettez-la en pratique et en action de grâces, pour qu’en ce temps, vous soyez joyeux : vivre dans le présent une parfaite harmonie de tous vos sens pour l’avenir.

À plusieurs reprises, J’ai sollicité bien de Mes enfants, de Mes élus, pour vous faire part de Mes projets, pour que vous puissiez croire la Parole qui a été donnée de la Vie Éternelle, cette vie nouvelle annoncée depuis des milliers d’années, pour qu’en vous, vous soyez une terre nouvelle, où il est bon de se reposer, et d’être en action de grâces. Mais aussi, qu’enfin, toute chose annoncée, venant de Ma Parole de Vérité, puisse s’accomplir en vous, chaque jour, et aussi sur cette terre qui vous a été donnée depuis le début de la Création pour que votre pèlerinage puisse vous permettre d’avoir la Vie Éternelle.

Mes enfants, Mon enfant prodigue, il est temps de revenir au Père, et de vous préparer le plus sereinement possible, dans vos journées, à ce changement qui doit s’opérer en vous tous, Mes choisis, en vous tous, Mon peuple que J’ai sorti d’Égypte. 
Que ce temps de Carême soit un temps favorable pour avancer jusqu’à l’Autel pour recevoir la Nourriture Divine venant du Ciel. Que vous puissiez vous réconcilier avec ce que Je Suis, pour qu’au jour où le Christ deviendra vivant en vous, vous puissiez Le reconnaître et vivre avec Lui, vous aimer les uns les autres et vous réjouir des jours à venir.

Que de temps passé sur cette terre à vous lamenter ! Que de pleurs J’ai essuyés pour vous amener en ce temps d’aujourd’hui, pour que votre vie soit transfigurée en celle de Mon Fils ! Par Lui, avec Lui et en Lui, tout prendra un sens en Sa Résurrection. 

Faites-vous violence, ouvrez votre esprit dans ce que Je Suis. Votre âme est en attente et votre esprit reçoit ce que Je Suis. Votre corps est le Temple. Alors, préparez-vous, faites le ménage, balayez dans tous les recoins, installez votre table, mettez une nappe et des couverts et faites-vous servir par Celui qui vous a tout donné : Sa Mort et Sa Résurrection. Venu dans le monde, Il a sauvé le monde. 
Donnez et vous recevrez. Savoir donner, c’est savoir s’abandonner à la Volonté du Père, du Fils, de l’Esprit qui crée, qui met en vous le feu ardent d’une Vie nouvelle. Aujourd’hui où les jours à venir seront remplis de grâces, pour que vous puissiez vous transfigurer en Celui qui est la Vérité et la Vie Éternelle, beaucoup entendent les messages donnés à des multitudes d’âmes, qu’en faites-vous ? Ne voyez-vous pas l’Amour qui est donné pour vous aider à devenir meilleurs, à vous éloigner de tout intérêt ? Ne voyez-vous pas que les temps sont proches ? 
Et, si J’ai choisi, à travers des âmes aussi différentes les unes des autres, de vous toucher pour que vous puissiez être rassurés et entendre ce que J’ai à vous dire : Le monde progresse, il est même avancé, en technologie. 
Dites-Moi, vous croyez que, Moi, Je reste avec des acquis ? Ne croyez-vous pas que, Moi aussi, J’avance pour vous donner ce qu’il y a de meilleur pour le progrès, pour la recherche, pour le soutien des âmes ? Tout vous est donné pour que vous puissiez Me reconnaître à travers des écrits, à travers des homélies, à travers vous-mêmes dans l’Esprit de Sainteté. 

Alors, soyez miséricordieux, comme Je le suis. Car Ma Miséricorde est grande, et vos fautes nombreuses. Mais Je vous dis : Je suis votre ami, et, que vous le vouliez ou pas, l’Église est celle que Mon Fils a construite avec le soutien de Sa Très sainte Mère. Notre Église sera toujours vivante, puisque vous devenez l’Église, par votre action, par votre conduite. Pour cela, ne jugez pas ! Ne vous mettez pas au-dessus des prêtres, et entendez la voix de celui que J’ai mis au-dessus des brebis et au-dessus du clergé pour Me représenter. Ne soyez pas en état de péché, n’ayez pas la langue mauvaise. Mettez-vous à leur suite, suivez ce qui est le meilleur. Moi-même, Je redresserai ce qui est courbé.
Il est temps de vivre, en ces temps de la construction du monde que Je vous ai promis. Je vous donne toutes les bénédictions du Ciel ainsi que de cette terre où Je suis. Ne doutez pas, ayez une terre d’accueil. Soyez pénitents car, jusqu’à la dernière heure, jusqu’à la dernière minute, jusqu’à la dernière seconde, J’ouvrirai Mon Cœur pour accueillir Mes petits.
Je vous salue, en ce jour de printemps où tout prend vie. Que vous puissiez reconnaître Celui qui vous donne la vie. Soyez dans l’attente, dans l’accueil et dans la paix.
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