9ème Lettre du Père

Lettre de la Trinité
(27 Mai 2014)
Ce que J’aimerais, en ce jour où le Ciel a une couleur, on va dire, de lait, de laitage, c’est vous donner en abondance des grâces tombées sur cette terre pour ramener les enfants au Père. Voilà : J’aimerais en ce jour que nous puissions justement, ouvrir nos cœurs, transformer ces cœurs de pierre en cœurs de chair, dans beaucoup d’enfants qui sont égarés, perdus. J’aimerais justement voir la grâce que nous recevons, en une multitude de petites âmes qui sont appelées à la conversion. Et cette grâce que le Seigneur déverse par Ses anges, nous permet aussi de recueillir les fruits et de nous donner la force, en nous, pour continuer, dans Son Oeuvre - c’est la Sienne et non la nôtre – et qu’avec Lui, nous fassions un, nous fassions l’unité, nous fassions le Cœur du Christ, et sans ce cœur, nous ne pouvons pas sauver cette humanité. 
Ce que J’ai envie de dire, c’est qu’en ce temps où le Ciel a pris forcément la couleur de lait, on va dire blanc, de l’avancement, toute chose est possible en ce jour et il faut ouvrir notre esprit, qu’il puisse être totalement, dans l’accueil, prochain, Saint, qui renouvellera la Force de la Terre dans tous les enfants que Dieu a préparés pour Son Oeuvre. Soyez miséricordieux, comme Dieu est miséricordieux. Sans la Miséricorde de Dieu, sans l’intimité de Dieu, nous ne pouvons pas être, nous-mêmes, miséricordieux. 

Soyez, avec le Pape François, à sa suite, comme une petite lumière, chassez les ténèbres dans lesquelles le monde se plonge, jour après jour, dans ce manque de paix. Sur cette Terre Sainte, le pape François apporte les fruits nouveaux de la Rédemption du Christ, et, à sa suite, pour nous réjouir et apporter la Bonne Nouvelle. Le Christ vivant en chacun d’entre nous, et Il est le Sauveur de cette humanité. Prenons la suite du Pape François, et écoutons les paroles qui, dans l’Esprit-Saint, lui sont données pour évangéliser et pour réunir tous les peuples. Qu’il n’y ait que l’amour, plus de haine, qu’il y ait la paix, qu’il y ait un peuple unique, suivant le Cœur de Dieu. Prenons la main qui nous est tendue, pour imiter ce qui est le meilleur. 

Marchez dans Ses pas, ces pas qui ont pesé sur ce sol qui a permis aussi au Christ de tomber plusieurs fois, et de se relever à la Croix, pour sauver le monde du péché et de son incrédulité. Nous avons à nous mettre en position d’un monde meilleur. Nous avons dans notre bouche la diction de ce que Dieu veut nous donner pour que nous puissions nous-mêmes évangéliser, pour un monde meilleur. Toute parole qui n’a pas le langage du cœur est stérile et ne porte pas de fruits. Prenez le chemin du cœur. Le langage de l’humanité doit être meilleur. Si vous, vous le faites, vous recevrez une multitude de grâces jusqu’au jour où Moi-même Je reviendrai pour sauver cette humanité. L’Amour n’a pas de frontières, c’est un amour universel, un amour profond, un amour enraciné en chacun d’entre vous. Il existe depuis l’âge des pierres. Et grâce à cet amour, tout a pu être créé, dans une unité parfaite. Toutes les notes de musique ont été soigneusement préparées. Entendez les paroles que, Moi, Je vous donne, qui sonnent harmonieusement comme ces notes de musique. 
Pour vous, ce monde de paix recevra un cœur - toute cette violence restera derrière - pour être pansé par le Sauveur. À vous de pouvoir avancer, suite au Berger. Que chaque jour vous donne la grâce de pouvoir donner le meilleur de vous-mêmes. 
Soyez attentifs à la Parole qui vous est donnée, qui, d’âge en âge, s’est enracinée comme héritage. Cet héritage, c’est le trésor de cette humanité que Je vous ai laissé. Riches de Moi vous serez, si vous M’aimez. 
Vous aussi, vous aimez par ce que Je suis, et toutes les paroles qui viennent du cœur vous conduisent, car l’Amour est vainqueur, et ce passé de Celui qui a tout donné vous a sauvés. Il suffit maintenant pour vous-mêmes de croire à un monde meilleur, de croire en ce qui vous a été donné par le Crucifié. Laissez-Le vivre en vous, car Il est Vivant. 
Laissez-Le vous façonner par l’imitation de Lui-même, par celui que J’ai mis à la tête du clergé, et par un Père et une Mère, qui a tout à vous donner : l’essentiel, la Vie Eternelle. Le monde pleure et, Moi, Je reçois même les cœurs des martyrs, qui, au Nom du Seigneur, laissent cette vie sur terre pour ensemencer le meilleur. Aucun ne sera perdu. Alors, que craignez vous ? 
La Paix, ça se gagne. La Paix, nous devons la répandre à travers le monde entier. La palette de couleurs a été faite, pour que vous ayez le meilleur. Vous êtes enfants de Dieu, créés à Son image : le Cœur unique de Celui qui vous a tant donné pour vous sauver. Il a marché aux quatre coins du monde. 
Prenez juste de quoi noter pour ne pas oublier l’essentiel : AIMER.
Rassemblez toutes les nations, soyez généreux et charitables, comme Moi Je le veux. Dans un peu de temps, ce temps deviendra le passé, pour que ce monde nouveau soit votre avenir. Car vous êtes aussi cet avenir, et vous seuls avez le pouvoir de choisir, de suivre Celui qui veut tout vous donner : 
Père, Je veille sur chacun d’entre vous. Mère, Je vous donne le meilleur de Mon Sein, pour que vous puissiez avoir toutes les vertus nécessaires et pour faire naître en abondance l’héritage éternel. 
Dans ces Paroles, qui viennent de Moi, qui Me reconnaît à son cœur purifié ? Que Mes paroles puissent résonner en vous, qu’elles puissent être fécondes, vous amener à la réflexion. Laissez quelque temps votre esprit calculateur et rejoignez votre cœur, la source même, où tout vous est donné, écoutez pour recevoir ce qui vous est dû. Jetez la monnaie dans le puits et vos vœux seront exaucés, pourvu que vous croyiez en ce que Je Suis. Je vous ai tout donné, Je vous ai remplis de Sainteté. Je suis en vous, vous avez reçu la Paix que vous vous devez donner, car nous marchons tous ensemble, pour le meilleur. Ne regardez pas ce que vous n’avez pas fait, mais regardez ce que vous faites. Regardez juste où vous mettez les pieds, car chaque pas posé de bonté et de charité vous le faites avec Mon Bien-Aimé. Il sera votre fardeau si vous vous laissez aimer. Ce seront des épreuves ; soyez en Vérité et pas effrayés par ce que vous voyez ; réajustez votre regard en ce que Je Suis et regardez la beauté et la bonté de beaucoup d’entre vous qui font pour donner.

Je suis la Vérité, et vous, vous recevez cette vérité, pour que cette vérité vous soit féconde, pour que votre foi vous fasse monter jusqu’au sommet, pour que l’étoile qui vous est donnée puisse vous apporter la souveraineté que Je suis. Le Bon Berger est celui aussi qui est à vos pieds pour vous aimer. Qu’attendez-vous pour vous laisser aimer ? 
Celle que Je suis traverserait le monde pour vous donner juste un baiser. Les pleurs qu’Elle peut donner chaque jour pour vous seront recueillis dans la coupe du Sacrement de Réconciliation. Juste entre vous et Moi, pour que cette amitié puisse être un lien, un lien qui vous permette de pouvoir vous rapprocher, jour après jour, en Mon Cœur Sacré. Soyez entre vous miséricordieux. Et, pour l’être, il faut que vous vous rapprochiez encore un peu du Feu Sacré. Qu’il puisse déverser en chacun d’entre vous la Paix et la Charité.
Soyez dans la joie, car il n’est pas triste d’aimer. 
Soyez tolérants car beaucoup n’ont pas reçu ce que vous avez. 
Transmettez tout ce que Je vous donne, il suffit de le décider : il suffit d’ouvrir votre cœur au monde entier et ce monde deviendra fécond. 
Ayez faim et soif, de Justice et de Vérité. Heureux soyez vous. Et, pour ceux qui entendent ces paroles, qu’ils puissent mettre leur confiance car, sans la confiance on ne peut pas avancer, dans ce monde que J’ai créé pour vous. 

Sans l’amour, sans la paix et la charité fraternelle, rien ne pourrait être sans celui qui Est, qui était et qui vient ; que la Trinité vous habite et fasse son œuvre en vous, pour que vos familles puissent recevoir toutes grâces. 
Que l’Ascension de Celui qui vit en vous, par sa Mort et sa Résurrection, vous donne la Paix Éternelle.
Pour finir, pour cette bénédiction, Je vous souhaite bonne réception.  Amen !
Le Père, le Fils et le Saint-Esprit dans le Cœur Immaculé de Marie.
Le Père du Ciel
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