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Les Vœux du Père

Je te remercie de ta confiance, et aussi de bien vouloir prendre le stylo pour écrire Mon souhait. 
Je suis dans la Paix, et cette Paix Je vous la transmets. Je vous donne tout Mon soutien pour cette année 2015. Le Ciel se joint à Moi pour vous transmettre leur salutation et leur paix, pour que vous soyez joyeux et heureux de recevoir toutes les grâces pour votre année, une année qui a besoin de soutien : sans ce que Je Suis, cela sera très difficile. 
Bien des Chrétiens se disent près de Moi et font, malheureusement, ce qui n’est pas le plus juste. Le manque d’amour entache la robe de la Sainte Vierge, et pour cela atteint Mon Cœur Sacré. Ainsi, le Père Éternel a - pour tous ceux qui sont sans Lui, sans la Miséricorde, sans l’Amour du prochain - de la peine envers tous. 
Rien ne se fait sans que Dieu le veuille. Il faut aussi savoir que Sa Miséricorde est grande, et que Son Amour envers vous n’a pas de prix. Alors, soyez, envers les uns les autres, pleins de tendresse et de générosité, comme le Père du Ciel a envers vous, et… Croyez en vous. 

Cette année où tout est possible, préparez-vous, restez sobres et croyez que le Ciel est votre secours, vos gardiens de vos âmes. Ainsi, vous garderez cette paix du Cœur, le Cœur Sacré du Fils Bien-aimé du Père, et, avec l’Esprit Saint, vous serez portés dans le temps de l’Éternité. 

J’ai donné beaucoup de directives pour l’année 2014, ainsi que de nombreux enseignements à travers l’Église et aussi à travers les Saints dans leur soutien et aussi en de nombreux témoins de ce que Je Suis. J’ai aussi envoyé de nombreuses grâces pour que vous soyez sur les chemins de la sainteté. Ainsi, tous ceux qui sont restés en état de grâce ont vu Ma Gloire et Ma Miséricorde et Mon Amour qui n’a pas de frontières ni de religions : Il est immense et entoure toutes les âmes qui espèrent un monde meilleur, un monde rempli d’amour, de joie et de paix, pour reconstruire une Civilisation d’Amour où l’homme libre prendra sa place au Cœur Saint de la Trinité. Je vous donne ainsi l’espérance d’une aventure qui a pour seul but l’Amour, l’Amour de l’Œuvre de Dieu, l’Amour Unique du Père, du Fils et du Saint-Esprit. Ainsi, avec l’aide de la Très Sainte Mère de Dieu, tout vous sera donné en surplus, pour que vous prépariez votre cœur et votre esprit à recevoir, pour que votre âme soit totalement dévouée à rejoindre le Cœur Unique ainsi que le Sein du Père. 
Je vous souhaite bonne réception de ce message, bonne méditation, ainsi que tout le soutien de la Cour Céleste, pour vous donner le nécessaire pour accueillir l’Emmanuel. 
Ainsi, que chaque journée soit comme la dernière, totalement abandonnée au Père, et aussi qu’elle puisse être une journée de joie et de paix. Et, dans les jours les plus sombres, restez dans la Prière, la lampe allumée, l’huile mise en réserve, pour que vous puissiez attendre le Retour de Celui qui reviendra dans Sa Gloire.
Recevez, en cette nouvelle année, une grâce toute particulière, celle du Cœur, qui vous donnera l’attention et le dévouement pour tous vos frères. 
Ainsi, les uns, les autres, vous serez totalement dans la Joie de faire la Volonté du Père. Restez humbles, dans l’attente d’un monde nouveau, d’une ère nouvelle, et d’un joyeux temps d’Espérance et de Vérité.
La Trinité, Père, Fils et Saint-Esprit

