Messages de Jésus donné à un enfant choisi à Chicago le 28 mai 2012

Ils veulent se débarrasser de l'Internet et de la Radio-conversation. 

Vous devez prier comme vous n'avez jamais prié auparavant.
Éteignez votre téléviseur et commencez à prier en famille…
(09:40)
Dis à Mes enfants bien-aimés de faire attention à ce qu'ils disent sur leurs téléphones portables et ce qu'ils disent dans leurs e-mails. Vous allez être écoutés au hasard par votre gouvernement. Ils essaient de trouver qui est contre eux. Oh ! Mes enfants ce sont des moments difficiles que vous vivez et ces choses doivent vous être dites afin que vous puissiez être sur vos gardes.
Il y a beaucoup de choses que votre gouvernement envisage de faire pour vous empêcher de savoir ce qu'ils vont faire. Ils veulent désespérément se débarrasser de l'Internet et la radio-conversation. Ce sont les sources qui vous maintiennent informées et les empêchent d'effectuer leur ordre du jour.
Oh, Mes enfants, vous devez prier comme vous n'avez jamais prié auparavant. Éteignez votre téléviseur et commencez à prier en famille. Le Rosaire est si puissant qu'il peut même prévenir les guerres et arrêter les lois de la nature. Il n'y a plus de temps pour jouer et s'amuser dans le sens que vous savez. Vous devez vous préparer pour ce que votre gouvernement veut faire pour votre pays afin de maintenir son pouvoir.
Mes chers amis, ne vous laissez pas décourager par ces mots. Vous devez être informés, mais il y a la paix et la joie dans l'avenir après que ces mauvaises personnes soient vaincues. Je ne vais pas vous abandonner ou vous décevoir. Je vous avais promis un miracle majeur qui va arriver pour sauver votre pays et Je tiendrai Ma promesse. Raccrochez-vous à cette promesse et soyez en paix.
Je vous aime, Jésus.
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