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(Film réalisé le 19 Août 2000 à Dozulé)





3 Septembre 2000 - 23 H 02


Mon Doux Jésus +


Vierge Très Pure, Marie de Nazareth +++





Je Me nomme sous ce vocable, parce que c'est sous cette appellation que Je reçu l'Esprit-Saint, Mon Epoux, qui Me donna Jésus. Voilà pourquoi J'emploie souvent ce Nom qui M'est très cher. C'est l'origine, c'est là que le Verbe S'est incarné en Mon Sein. Marie de Nazareth a enfanté de Jésus de Nazareth. C'est de ce moment-là que J'aime à Me souvenir, ce moment si fort, si sublime, où toute la Tendresse de Dieu est venue sur Moi. Je vous aime, Mes enfants : Appelez-Moi Marie, c'est Mon Nom entre tous les Noms. C'est le Nom que M'a donné Ma Maman Sainte-Anne et Mon Papa Joachim. C'est en leur honneur que Je vous demande encore aujourd'hui cette appellation.  Amen !





Ma tendresse sera avec vous tout au long de cette journée du 10 Septembre. En cette journée, Je déverserai beaucoup de grâces, car c'est là que je vais être honorée avec Mon Fils, par ces Croix d'Amour plantées en terre de France et dans le Monde Entier. Merci, Mes enfants, continuez de planter, de poser en tous lieux la Divine Croix de Jésus, vous honorerez ainsi la Sainte Trinité ; c'est par Elle que vous deviendrez purs. C'est pourquoi J'ai été choisie voici 2.000 ans pour vous présenter Jésus enfant. Aujourd'hui, par ces Croix, c'est Mon Fils grandi, Jésus Ressuscité, que Je vous montre.





Nos Deux Cœurs enchâssés dans ces Croix vous appellent à la conversion, à sortir des mauvais chemins, à purifier vos corps et vos âmes ; ainsi vous purifierez votre entourage et vous porterez la lumière qui éclairera vos proches. Je vous donne cette lumière par ces Croix. Je vous laisse avec elles pour que vous brilliez vous aussi. Tout ne sera que lumière dans vos âmes, lorsque vous aurez compris ces Croix. Ce sont des Croix d'Amour, cela veut dire qu'au pied de ces Croix Je veux des enfants qui s'aiment, qui ne peuvent que s'aimer. Je vous exhorte à comprendre Ma demande, car, sans cet Amour entre vous, vous restez dans le péché. Je ne veux que l'Amour, puisque Je suis avec Mon Fils l'Amour, Reine et Roi d'Amour. Toute tentative autre vous mène loin de Son Cœur, et Il en est très triste. C'est pourquoi, Je vous demande encore ceci :





Aimez-vous, ne recherchez pas la gloire, mais portez vers le Père toute gloire en aimant Dieu en vos frères.  Amen !





J'en viens à Madeleine qui, dans un instant, vous parlera dans ce film tourné chez elle le 19 Août. Mon Fils a demandé à Sa servante de ne quitter Dozulé que pour une journée maximum, ce qu'elle a toujours respecté. Cela lui a été demandé pour accomplir avec plus d'humilité la mission qui lui était demandée. Elle est restée chaque jour, depuis le début des Apparitions en 1972, sur cette Terre Bénie et Sacrée, à prier pour le Monde et pour l'Eglise. Elle prie pour vous tous, Mes enfants, pour tous ceux qui viennent à la Haute-Butte.





Beaucoup parmi vous se sont rendus à cette Montagne apporter leurs fardeaux. Je vous invite encore à venir en ce Lieu Béni et Sacré, pour purifier encore et encore vos âmes, pour vous arracher des mauvais chemins, pour rester fidèles à Dieu qui vous attend en ce Lieu. Venez, Mes enfants, Je vous invite au partage de l'Amour avec Dieu, Mon Jésus, sous le regard du Père et par la communion de l'Esprit-Saint.





Venez, Mes enfants, venez, Je vous aime.   Jésus.  Amen !





Voilà, Je ne serai pas long, l'essentiel est dit. Aimez-vous et suivez Mes Commandements.





" Vos Amici Mei Estis, Si Feceritis Quæ Ego Præcipio Vobis."





" Vous êtes Mes Amis, si vous faites ce que Je vous Commande."





C'est-à-dire que chaque jour vous devez suivre Mes Commandements. Vous devez vous appliquer à les suivre, et Je vous donne pour cela Ma Prière Quotidienne qui éloignera le Mal de vous.  Amen !





Voici un épisode que Je voulais rappeler aujourd'hui. Je voulais tout vous dire, et, par ces Paroles, Je viens vous instruire, vous fortifier, vous aimer, Moi le Christ Jésus, Ressuscité pour vous, pour vous sauver de la Mort que J'ai Moi-Même vaincue.





Je vous donne Ma très Spéciale Bénédiction, elle vous fortifiera pour le temps qui vient. Allez à Ma Suite, Je suis toujours avec vous.  Amen !





Merci à tous d'être venus si nombreux. Vous verrez les Merveilles de Dieu s'accomplir sous vos yeux. Vous ne serez pas orphelins, car Je vous ai pris avec Moi sous Mon Manteau ; vous êtes entre Ma Maman Marie et Moi-Même, entre votre Reine et votre Roi du Ciel.  Amen !





Je remercie aussi les prêtres et les religieuses qui sont ici aujourd'hui. Je leur demande de donner ce Message d'Amour à leurs frères, et Je leur dis :





Ecoutez la folie du Message, la Folie de la Croix, Celle qui vous sauve encore en ce jour, 2.000 ans bientôt après le Golgotha. Vous étiez, vous tous ici, avec Moi sur le Calvaire, Je vous reconnais. Ainsi vous Me suivez et Me suivrez encore. J'ai besoin de vous, de votre Amour pour Moi, pour Mon Père et Mon Esprit.





Je vous donne aujourd'hui Ma Mère pour être toujours votre Mère. Aimez-la, combien elle vous aime. Elle vous apporte le réconfort, elle ne cesse de vous aider, de vous aimer. Aimez Ma Maman par les Croix que vous planterez, et Dieu exaucera vos prières en déversant sur vous multitude de grâces en cette Année Jubilaire.











VIVE LA CROIX GLORIEUSE ! 


VIVE JESUS ! 


VIVE DIEU !  AMEN !
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