À CEUX QUI SAVENT ET POUR CEUX QUI EN N’ONT PAS ENCORE EU CONNAISSANCE

Procter & Gamble :
Le propriétaire de la compagnie Procter & Gamble est apparu sur le plateau du programme de Phil Donahue, de la grande télé-audience des États-Unis où il a annoncé qu’étant donné l’ouverture aujourd’hui dans son pays, il a décidé de sortir de l’anonymat et reconnaître publiquement sa liaison avec l’église satanique. Il a admis qu’une grande partie de ses rendements en provenance de la vente des produits de sa compagnie sera destinée á aider et à soutenir son église satanique.
Quand le journaliste Phil Donahue lui pose la question : "le fait de venir publiquement annoncer sa liaison avec Satan ne pouvait pas préjudicier les intérêts de sa compagnie"? il répond : « JE NE VOIS AUCUN CHRÉTIEN AUX ÉTATS-UNIS NI AILLEURS QUI PUISSE M’ENDOMMAGER ».
Démontrons à ce fanatique aveuglé et au monde qu’il y a plus des chrétiens qu’il imagine et que nous pouvons collaborer pour mettre fin à sa compagnie et son butin qui sert Satan. Il suffit seulement que chaque chrétien décide de ne plus utiliser les produits de Procter & Gamble.
Récapitulons la liste de certains produits :
- Savon détergent de lavage Ariel

- Savon Monsavon au lait

- Shampoing Head & Shoulders
- Aliments frite pomme de terre Pringles

- Couche pour bébé usage unique Pampers

- Produits de nettoyage à sec d’habits Dryel P & G

- Produits pour les cheveux Shampooing et lotion Pantène, Pertplus

- Médicaments VICKS.

Avant d’acheter le produit, identifiez le nom de la compagnie ou le symbole de la compagnie qui est le numéro 666, connu comme nombre de bête qui a remplacé le symbole « Une nouvelle lune » que portaient les emballages de ses produits avant avril 1999.
Démontrons à ce monsieur propriétaire de Procter & Gamble que nous sommes très nombreux et sommes en mesure de causer sa chute et celle de sa compagnie.
Rappelons-nous qu’à tout moment que nous achetons ses produits, ce monsieur contribue à la consolidation de l’église satanique.
Faites des copies et distribuez ce message à tous les amis, même non, pour l’honneur et la gloire de Celui qui est au dessus de tous les noms : Dieu ! ».
Que Dieu vous bénisse et vous protège !



http://trinite.1.free.fr
