ATTENTION AUX FAUX POLICIERS
Un retraité du quartier Saint-Cyprien a eu la surprise de trouver trois individus qui « l'attendaient » hier à l'heure du déjeuner dans l'entrée de son immeuble, allée Maurice-Sarraut, à Toulouse. La personne âgée rentrait chez elle après quelques courses et a été inquiète quand ces individus lui ont expliqué « appartenir à la police » et avoir besoin « de vérifier des choses » dans son appartement « pour lui rendre de l'argent ».

Une fois dans le logement, le cinéma a continué. Un des faux policiers discutait avec le retraité pendant que ses complices fouillaient la maison. Le trio est finalement reparti sans vrai butin, excepté les clefs du logement…

« Heureusement la victime s'est aperçue de ce vol et il nous a alertés », raconte un vrai policier. Les vérifications réalisées dans le logement semblent avoir écarté tout autre vol. Si cette fois les voleurs ont échoué (la serrure du logement a été immédiatement changée), toutes les victimes n'ont pas cette chance. « Il faut être méfiant et ne pas hésiter à vérifier auprès du 17, Police Secours, quand des personnes se présentent », rappelle un policier toulousain. D'autant que ces dernières semaines, plusieurs victimes ont signalé avoir été roulées par de faux policiers sur Toulouse.
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