LE  CHRIST  ET  DOZULÉ

DOZULÉ est un gros bourg de Normandie en pleine expansion. Il est situé au bord de l’autoroute Caen-Rouen, à égale distance entre Pont-l’Evêque et Caen. Recensement : (la dernière mise à jour du 20 Janvier 2006 indique 1632 habitants). Il possède l’école libre "St Joseph", tenue par les sœurs, avec sa chapelle. A l’autre bout du village, sur la gauche dans la direction de Caen, s’élève la "Haute-Butte" couverte de praires et de vergers qui avec la chapelle ont été les lieux principaux des Apparitions dont il va être parlé.

La belle église paroissiale, de pur style gothique du Xllème et  XIVème siècle, dresse au milieu du pays sa massive tour carrée terminée en terrasse. Un double rang d’arcs-boutants élancés flanque les bas-côtés et la nef centrale. A l’intérieur, un jeu multiple de colonnes, montant jusqu’à la voûte, forme une fine draperie de pierre autour du Saint-Sacrement. Enfin, le Maître-Autel, formant avec l’architecture un ensemble harmonieux, est surmonté d’un socle supportant une très belle Vierge aux rayons, mise à l’honneur dans l’ogive centrale du sanctuaire. A cet Autel, au soir de la Toussaint 1974, sous les mains tendues de la Miséricordieuse Mère, pendant l’exposition du Saint-Sacrement, l’Hostie rayonna de lumière et la Voix de Jésus adressa aux nations le grave avertissement de la fin des temps.

Ce 1er Novembre était aussi le premier vendredi du mois. C’est pourquoi, ce jour-là, la paroisse honorait le Sacré-Cœur par une adoration de l’Hostie, selon la demande qu’Il en avait faite à sainte Marguerite-Marie Alacoque. Cette circonstance entrait dans le plan du Seigneur, et on l’entend demander à sa messagère, lors de sa première Apparition, le 12 Juin 1973 : "Ayez la bonté de venir ici (à la chapelle) chaque premier vendredi du mois."

C’est à partir de l’Ostensoir que Jésus parle au monde en ce 1er Novembre sans apparaître, et c’est toujours à la place du Tabernacle ou de l’Ostensoir que se produiront ses Apparitions. Le culte du Cœur Eucharistique, en cette paroisse fidèle au Message de Paray-le-Monial, crée un certain rapport entre la Haute-Butte et la célèbre Butte Montmartre, où l’adoration perpétuelle n’a jamais cessée dans la basilique du vœu national de 1873, depuis l’institution de l’adoration nocturne par les disciples du père Hermann, à la fin du XIXème siècle.

En cette Toussaint 1974, la messagère du Cœur Eucharistique, dans l’attente d’une maison neuve, habitait encore jusqu’à Noël la maison faisant face à la Butte. Elle est connue sous le nom de "Madeleine", nom que Jésus prononcera treize fois, dont quatre fois en Latin, au cours des Apparitions.

(Livre du Père Jean-Baptiste MANCEAUX p.23 et 124.)
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