NOVEMBRE

FÊTE   DU   CHRIST - ROI
Iesu dulcissime, Redemptor

(Acte de consécration du genre humain au Christ-Roi)

Très doux Jésus, Rédempteur du genre humain, jetez un regard sur moi, qui suis humblement prosterné devant votre Autel. Je suis à Vous, je veux être à Vous, et, afin de vous être plus étroitement uni, voici que, en ce jour, je me consacre spontanément à votre Sacré-Cœur.

Beaucoup ne vous ont jamais connu ; beaucoup ont méprisé vos Commandements et vous ont renié. Miséricordieux Jésus, ayez pitié des uns et des autres et ramenez-les tous à votre Sacré-Cœur.

Seigneur, soyez le Roi, non seulement des fidèles qui ne se sont jamais éloignés de vous, mais aussi des enfants prodigues qui vous ont abandonné ; faites qu'ils rentrent bientôt dans la maison paternelle pour qu'ils ne périssent pas de misère et de faim.

Soyez le Roi de ceux qui vivent dans l'erreur ou que la discorde a séparés de Vous ; ramenez-les au port de la vérité et à l'unité de la foi, afin que bientôt il n'y ait plus qu'un seul troupeau et qu'un seul Pasteur.

Accordez, Seigneur, à votre Église une liberté sûre et sans entraves ; accordez à tous les peuples l'ordre et la paix ; faites que d'un pôle à l'autre, une seule voix retentisse : loué soit le Divin Cœur qui nous a acquis le salut ; à Lui honneur et gloire dans tous les siècles.     Amen !

Au fidèle qui récite pieusement cet acte de consécration du genre humain au Christ-Roi est accordée l'indulgence partielle.

L'indulgence sera plénière si cet acte est récité publiquement le jour de la fête du Christ-Roi.
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