ACCEPTEZ-MOI COMME DISCIPLE
Mon Dieu, je Vous ouvre tout mon cœur et Vous confie mes joies et mes tristesses, mes réussites et mes échecs, mes souffrances, les gens que j’aime et tous ceux qui ont besoin de Vous, qu’ils soient sur terre ou en Purgatoire.
C’est de toute mon âme que j’essaie de réaliser au mieux mon service pour les saintes âmes du Purgatoire et pour rassembler autour de moi, dans mes prières, tous ceux que j’ai rencontrés dans la journée, pour les placer sous votre Regard.
Faites que je puisse communier le plus souvent possible, en particulier à l’intention de mon arbre généalogique, car l’Eucharistie, indispensable à ma vie, me nourrit et me fortifie.
Si cela est possible, que ma prière ait comme support le texte de l’Évangile du jour. Cet Évangile qui est un éclairage pour ma vie de chaque jour et une réponse autant à mes questions qu’à mes doutes.
Mon Jésus, Vous m’avez tant donné, je m’adresse à Vous comme à un Ami ou un Maître et Vous exprime tout mon désir d’être votre disciple.
C’est par des Messes, des Eucharisties, des prières et des jeûnes continuels que je Vous demande humblement de racheter tous ceux qui ont besoin d’être purifiés dans le Feu de votre Amour, afin qu’ils puissent accéder au Paradis.

Amen !
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