CHAPELET EN L’HONNEUR DES 33 ANNÉES 


DE JÉSUS ET DES 7 DONS DE SON SANG





Cette pratique de piété consiste en la récitation de 33 Notre Père en mémoire des 33 années de la vie terrestre de Jésus. Pendant cette prière, on médite sur les sept principales circonstances au cours desquelles, par Amour pour nous et pour notre salut, l’Homme-Dieu a versé tout son Sang.





On dit d’abord, en faisant le signe de la Croix :





V. Ô Dieu venez à mon aide,


R. Seigneur, hâtez-vous de me secourir.


    Gloria





On rappelle le Mystère avant chaque groupe de cinq grains, réservant pour la fin le groupe de trois grains.





On procède tel qu’indiqué ci-après :





LA CIRCONCISION





Enfant-Jésus, au Nom du Sang que Vous avez versé pour nous dans la circoncision, révélez-nous la valeur de la vie et aidez-nous à l’affronter dans la lumière de votre Nom et la joie de votre Grâce.


cinq Pater, un Gloria


L’AGONIE





Fils de Dieu, que votre sueur de sang à Gethsémani suscite en nous l’horreur du péché, le seul vrai mal qui nous ravit votre amour et assombrit notre vie.


cinq Pater, un Gloria


LA FLAGELLATION





Maître divin, que le Sang de votre flagellation nous fasse aimer la pureté, pour vivre dans l’intimité de votre amitié et contempler avec un regard limpide les merveilles de votre création. 


cinq Pater, un Gloria





LE COURONNEMENT D’ÉPINES





Roi de l’univers, que le Sang de votre front couronné d’épines détruise en nous l’égoïsme et l’orgueil ; qu’il nous fasse croître en votre Amour et servir avec humilité nos frères qui sont dans le besoin.


cinq Pater, un Gloria





LA MONTÉE AU CALVAIRE





Sauveur du monde, que le Sang que Vous avez répandu sur le chemin du Calvaire illumine notre route, et nous aide à porter la Croix à votre suite, pour compléter votre Passion.
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�
6.	LE CRUCIFIEMENT





Agneau de Dieu, immolé pour nous, apprenez-nous le pardon des offenses et l’Amour de nos ennemis. Par Marie, votre Mère et la nôtre, montrez-nous la richesse et la puissance de votre Sang très Précieux.


cinq Pater, un Gloria





7.	LE COUP DE LANCE





Cœur de Jésus, transpercé pour nous, accueillez notre prière : voyez l’attente des pauvres, les larmes des affligés, l’espérance des peuples. Faites que tous les hommes soient réunis dans votre Royaume d’Amour, de Justice et de Paix.
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Jésus, Rédempteur du monde, Vous avez été envoyé par le Père pour rétablir la Paix entre Dieu et l’homme. Votre sang est le Sang de la Nouvelle Alliance.





De votre Corps broyé par la souffrance, votre Sang jaillit pour la rançon de l’univers. Dans cette fontaine, Vous nous purifier. À la messe, Vous renouveler votre Sacrifice, et là, votre Sang devient notre breuvage.





Ô Dieu notre Sauveur, au Nom de votre Amour, pardonnez l’ingratitude du monde et les profanations de votre Sang, pardonnez les injures et les blasphèmes. Vous êtes notre Médiateur, par Vous nous obtenons Miséricorde.





Que les hommes que Vous avez rachetés par votre Sang, de toute race, langue, peuple et nation, Vous rendent la louange, la gloire et la puissance, dans les siècles des siècles.  Amen.





V. Vous nous avez rachetés par votre Sang, Seigneur.


R. Et Vous avez fait de nous un peuple de rois. 








PRIONS





Dieu Éternel et Tout-Puissant, Vous avez fait de votre Fils unique le Rédempteur du monde et Vous avez voulu que son Sang nous obtienne le pardon. Accordez-nous de vénérer avec tant d’Amour le prix de notre rédemption, et d’être si bien protégés par Lui contre les maux de cette terre, que nous goûtions sans fin la joie du Ciel. Par Notre Seigneur Jésus-Christ, votre Fils, qui vit et règne avec Vous et le Saint-Esprit, Dieu, pour les siècles des siècles.  Amen.
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