PRIÈRE POUR L’ARMÉE BLANCHE
(fondée par LA VIERGE, à Barcelone - Espagne)

Mon SEIGNEUR JÉSUS CHRIST, FILS du PÈRE ÉTERNEL qui mourut sur la CROIX pour nous donner vie et nous sauver, accorde nous que l’ESPRIT-SAINT règne dans nos cœurs et que nous recevions la LUMIÈRE de Tes Messages. Accorde-nous que LA REINE du CIEL et de la Terre, Ta BIENHEUREUSE MÈRE soit notre protectrice à l’heure où règnent les pouvoirs des ténèbres. À MARIE, notre MÈRE, tu as demandé de prendre part à Tes souffrances. Nous resterons Tes fidèles et courageux soldats. Nous combattrons sous Ton étendard et nous ferons trembler l’ennemi car il a peur de la majesté de Ton aspect et de la PUISSANCE de Ton bras. Enveloppe-nous de Ta Lumière et de Ta ferveur. Permets-nous de Te ressembler. Ô MARIE, notre MÈRE, soit le SALUT de Ton peuple.  AMEN !  AMEN !

DIEU révéla à Anne Catherine Emmerich que le Gange est vraiment un fleuve sacré ; qu’un enfant illégitime appelé Hom fut placé furtivement dans l’Arche de Noé et qu’il fonda par la suite la religion indoue avant la division de la race indo-européenne.

Le Pape Pie X accorda une indulgence à ceux qui faisaient un signe de respect en passant devant une église.

Lorsqu’un des voyants de Garabandal demanda à la Vierge quelle était la nation la plus chère au SACRÉ CŒUR de JÉSUS, elle répondit : "L’Espagne".

Puisque Je suis Action, Je ne viens jamais vers toi sans agir (JÉSUS à Gabrielle Bossis).

Vous ne pouvez pas redonner des jambes à un cul-de-jatte, c’est-à-dire donner du caractère à quelqu’un qui n’en a pas.

Lors d’un voyage de plusieurs milliers de kilomètres, vous n’atteindrez jamais votre destination si vous vous arrêtez à chaque ARBRE.

Ne jamais bâtir une hypothèse sur une autre hypothèse, mais uniquement sur une évidence manifeste.

Lorsque nous serons morts, on ne nous demandera pas ce que nous avons lu, mais ce que nous avons fait (Thomas A. Kempis, 1380-1471). FAUX : nous serons jugés pour TOUTES les connaissances utiles que nous avons acquises et pour toutes les occasions que nous n’avons pas su saisir.

Lorsque vous êtes enrhumés. NE BUVEZ PAS de boissons froides et dehors, NE PARLEZ PAS.

SEIGNEUR adoré, je T’offre humblement la douleur de toutes les tentations que j’ai eues et que j’aurai au cours de ma vie pour la CONVERSION de l’humanité toute entière et pour la PAIX.  AMEN !  AMEN !

Outre que l’Ecclésiaste fut un sage, il a encore enseigné la science au peuple, et il a examiné, sondé ; mis en ordre un grand nombre de sentences. L’Ecclésiaste s’est efforcé de trouver des paroles agréables et ce qui a été écrit avec droiture ce sont des paroles de vérité. Les paroles des sages sont comme des aiguillons et rassemblées en un recueil elles sont comme des clous plantés, données par un seul maître. Du reste, mon fils, tire instruction de ces choses ; on ne finirait pas, si l’on voulait faire un grand nombre de livres. (Ecclésiaste 12, 11615).

La mort a été engloutie dans la VICTOIRE. Ô mort, où est ta victoire ? où est ton aiguillon ? Mais grâces soient rendues à DIEU qui nous donne la victoire par NOTRE SEIGNEUR JÉSUS-CHRIST. (I Corinthiens 15, 55-56).

PRIÈRE : 

Puisse JÉSUS t’ouvrir les Portes du CIEL et te conduire au parfait bonheur. Puisses-tu regarder Notre RÉDEMPTEUR les YEUX DANS LES YEUX. Puisses tu être toujours en Sa PRÉSENCE et puissent tes yeux fidèles LE VOIR tel qu’Il Est.  AMEN !

JÉSUS veut que Son SAINT CŒUR figure sur le drapeau français.

L’huile est utilisée pour la bénédiction des calices et des cloches des églises.

Fais ce que tu as à faire aujourd’hui et ne le repousse pas à demain. (Horace 65-8 Av. J.C.)

"L’ESPRIT-SAINT n’entre pas dans une maison où il y a souvent des discussions et des discordes" (François de Sales 1567-1622). Pourquoi tant de hâte, Travaillez bien, méthodiquement, sereinement, en faisant une chose à la fois ; vous ferez plus de choses et vous les ferez bien !" (Ibid). Le travail bien fait honore DIEU ! "Les pensées, les paroles et les gestes du Chrétien doivent tendre vers les modèles de DIEU et non vers ceux du monde" (Ibid).

MARIAGE : 

"Si des enfants sont rebelles et méchants c’est généralement à cause de leur mère. Son devoir est de conserver, souffrir, de former et de protéger les fruits du mariage. Par son activité spirituelle, par les victoires qu’elle remporte sur elle-même, la mère peut élever son âme et celle de ses enfants, elle peut éloigner le Mal d’eux car sa conduite peut, soit se transformer en bénédiction, soit détruire sa progéniture. Le mariage n’a pas été instauré pour satisfaire ses sens, mais pour expier ses péchés, pour se mortifier, pour craindre DIEU, pour lutter constamment contre le péché et les désirs coupables, et l’on y parvient en priant et en parvenant à se dominer. Ces victoires remportées par les mères garantissent à leurs enfants des victoires similaires" (JÉSUS à Anna Caterina Emmerick, vol II, page 5O5 des révélations).

L’EAU BÉNITE tire son grand pouvoir et son efficacité des PRIÈRES de l’Église que Son DIVIN Fondateur accepte toujours avec JOIE ! Voici quelques prières que le prêtre dit à DIEU lorsqu’il bénit l’eau :

"Ô DIEU, accorde que Ta créature (l’eau) puisse avoir la vertu, avec la Grâce Divine, d’éloigner les malheurs et les maladies ; qu’elle puisse libérer les maisons ou biens des fidèles de tout ce qui est sale et qu’elle éloigne Tout danger. Que toutes les choses qui menacent la sécurité et la paix des habitants soient bannies en répandant cette eau afin que la santé qu’ils recherchent en invoquant Ton SAINT NOM soit protégée de toute attaque.  AMEN !  AMEN !

PRIÈRES EFFICACES :

Ces prières montent au CIEL chaque fois que vous prenez de l’EAU BÉNITE et que vous déposez une goutte sur vous-mêmes ou sur d’autres personnes, présentes ou absentes ; la bénédiction de DIEU descend sur l’âme et sur le corps. CHASSEZ LE DÉMON, il déteste l’EAU BÉNITE en raison du pouvoir qu’elle a sur lui. Il ne peut pas rester longtemps à côté d’une personne qui souvent s’humecte d’eau bénite. ET CEUX QUI SONT LOIN ET QUI VOUS SONT CHERS, L’EAU BÉNITE répandue avec foi et ferveur peut inciter le SACRÉ-CŒUR à BÉNIR les êtres qui vous sont chers et à les protéger de tout danger de l’âme et du corps. Cette préoccupation et cette peur remplissent votre cœur ; abreuvez-vous à la source de l’EAU BÉNITE et donnez à ceux qui vous sont chers le bénéfice des PRIÈRES de l’Église. 

LES ÂMES SAINTES DU PURGATOIRE : 

Ce n’est qu’au Purgatoire que l’on peut comprendre à quel point une pauvre âme peut désirer ardemment l’EAU BÉNITE. Si nous voulons faire une communion d’intercession pour nous-mêmes, nous devons nous efforcer de comprendre certains de leurs avertissements et ne pas les oublier à la source de l’EAU BÉNITE. Les âmes saintes plus proches du CIEL peuvent avoir besoin d’une goutte d’eau bénite pour élever leurs âmes enchaînées. Car l’EAU BÉNITE est un des sacramentaux de l’Église, elle RACHÈTE LE PÉCHÉ VÉNIEL ! Gardez votre âme merveilleusement pure vis-à-vis de DIEU, et dites en faisant le signe de CROIX : "Par cette EAU BÉNITE et par le TRÈS PRÉCIEUX SANG, Ô SEIGNEUR, lave-nous de TOUS nos péchés.  AMEN !  AMEN !

Lorsqu’ils entreront dans la tente d’ASSIGNATION, ils se laveront avec cette eau, afin qu’ils ne meurent point (Exode 30, 20) (importance de l’EAU BÉNITE) ; AU NOM DE DIEU JE SUIS MON CHEMIN. Quiconque est plus puissant que JÉSUS LE TRÈS-HAUT, m’attache alors. DIEU LE PÈRE BÉNIS NOUS, DIEU LE FILS guide-nous. ESPRIT-SAINT conduis-nous, gouverne-nous et guide-nous sur notre chemin. PÈRE, FILS et SAINT-ESPRIT aidez-nous.  AMEN !  AMEN !

Le SEIGNEUR BÉNIT la maison d’Égypte à cause de Joseph (Genèse 39,5). Joseph fit venir Jacob, son père, et le présenta à Pharaon. Et Jacob bénit Pharaon (Genèse 47,7). Si Pharaon a vu le songe se répéter une seconde fois, c’est que la chose est arrêtée de la part de DIEU et que DIEU se hâtera de l’exécuter (Genèse 41, 32). 

Une planète du CIEL :

Une nuit, alors que Saint Bonet, évêque de Clermont en Auvergne, était resté à l’église et priait, la Sainte Vierge lui apparut ; elle portait une planète et lui ordonna de célébrer la SAINTE MESSE. Le saint s’appuya contre une colonne pour se cacher mais la pierre de la colonne devint souple et forma un espace vide encore visible de nos jours. Marie, après l’avoir obligé à célébrer la MESSE et qu’il eut terminé, lui donna la précieuse planète qu’Elle avait apportée du CIEL aidée par les Anges. Ce don céleste est encore visible de nos jours à Clermont où il est conservé avec le plus grand soin.
La Vierge de SAUSSAIE :

Un tabernacle près de Paris, dans une église bénie, a été consacré à la vierge de Saussaie par le Pape Clément V en 1305. LA VIERGE recourut à une tempête dévastatrice pour convaincre les Parisiens du pouvoir que DIEU Lui avait accordé sur le monde. Guidés par la peur, les gens se réfugièrent autour du TABERNACLE en implorant la protection de MARIE. Immédiatement la tempête cessa et les gens, remplis de joie, remercièrent DIEU.

(Les Américains du Nord devraient faire preuve d’une dévotion spéciale à l’égard de LA VIERGE de Saussaie car Teresa Neumann, l’allemande stigmatisée, a déclaré que les américains du nord épargneraient les camps de concentration de la prochaine guerre mais qu’ils se heurteraient aux éléments (Bénédiction contre les Tempêtes), voir la suite…

PRIÈRE POUR LUTTER CONTRE SATAN : 

Ô Bien-aimé PÈRE ÉTERNEL, avec Ton DIVIN FILS et le SAINT-ESPRIT, par l’intermédiaire du CŒUR MEURTRI et IMMACULÉ de MARIE, nous Te prions de détruire dès maintenant le Pouvoir et de démasquer les intentions des esprits Malins, Tes plus grands Ennemis. Enferme-les dans les profondeurs de l’Enfer et enchaîner-les à tout jamais ! Empare-Toi DÉSORMAIS du Royaume que Tu as créé et auquel Tu as droit ! PÈRE CÉLESTE adoré, donne-nous le Royaume du SACRÉ-CŒUR de JÉSUS et du CŒUR MEURTRI et IMMACULÉ de MARIE. Nous répéterons cette prière remplis d’amour pour Toi à chaque battement de notre cœur et à chacune de nos respirations.  AMEN !

Le cordon de Saint Joseph : 

Saint Joseph Bien-Aimé, protecteur des vierges, et Père, Saint Joseph aux soins fidèles desquels ont été confié JÉSUS-CHRIST, l’Innocence-même et MARIE, VIERGE des Vierges, nous Te prions et Te demandons pour ces Trésors (Assurances) AIMÉS, JÉSUS et MARIE, de nous libérer de toutes les horreurs, enlève toute tâche de notre âme, rends nos corps et nos cœurs purs pour que nous puissions vertueusement servir JÉSUS et MARIE tous les jours de notre vie.  AMEN !  AMEN !

Il suffit d’éliminer les causes possibles d’incendie dans ta maison et sur ton lieu de travail. Une once de prévention peut éviter une tonne de problèmes.

Protège-moi de la trappe placée pour moi et des pièges des malveillants. Que les impies tombent dans leurs filets tandis que je poursuis mon chemin !  AMEN !
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