CONSÉCRATION AU 


CŒUR IMMACULÉ DE MARIE


Notre-Dame de Fatima





Ô CŒUR IMMACULÉ DE MARIE, Reine du Ciel et de la Terre, Mère de Miséricorde et Refuge des pécheurs, pour répondre au désir que vous avez manifesté à Fatima, nous voulons nous consacrer aujourd’hui à votre Cœur Immaculé.


Nous vous consacrons tout ce que nous avons, tout ce que nous aimons et tout ce que nous sommes. À vous nos corps, nos cœurs et nos âmes ; à vous nos foyers, notre pays et le genre humain tout entier. Nous vous consacrons tout ce qui est en nous et autour de nous.


Nous nous engageons, ô Cœur Immaculé de Marie, à professer courageusement et en tout temps les vérités de notre sainte Foi. Nous nous engageons à observer les Commandements de Dieu et de l’Église. Nous voulons aussi réparer pour les péchés des hommes.


Régnez sur nous, ô douce Reine. Que cette consécration de tout notre être fasse que toujours, dans les épreuves comme dans la prospérité, dans la douleur comme dans la joie, dans la maladie comme dans la santé, dans la vie et au moment de la mort, nous soyons sous la protection constante de votre Cœur Immaculé. 


Amen !
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