MARIE, TRÔNE DE LA SAGESSE
Mère insigne, j’entends ta voix : comme je voudrais te faire plaisir ! Mais me voici, craintif et effrayé : ma langue se fait muette devant une telle grandeur et mon cœur bat plus vite, tandis que mon âme s’anéantit devant une telle proposition.
Du plus profond de ma petitesse, je crie vers toi, Vierge insigne et bénie, et j’implore ta miséricorde, parce que je suis pauvre en vertu et bien borné dans les connaissances de la sagesse.

Comment puis-je, à partir de mon ignorance, exprimer la grandeur sans pareille de ton âme très pure ? Sainte Marie, Maîtresse insigne de l’Église, Médiatrice de toutes les grâces et Trône de la Sagesse, intercède pour moi auprès de Dieu. Amène tes paroles jusqu’à mon cœur pour que, comme un torrent d’eau très pure, elles fécondent mon esprit. Transmets-moi tes pensées et comble-moi, Dame très bonne, « de la sagesse et de la science de Dieu » (Rm 11,33) pour que je puisse accomplir fidèlement la mission dont tu m’as chargé. C’est seulement ainsi, ma Mère, que je pourrai, à partir du néant le plus absolu, faire ce que tu attends et désires de moi.
Amen !
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