CATÉGORIES PHILOSOPHIE, HISTOIRE & SCIENCES
Lu sur le blog de Nystagmus :

·   Catégorie Philosophie : "Mon jury décerne à l'unanimité de moi-même le Prix de Philosophie à Guy Arcizet, Grand Maître du Grand Orient de France, pour son intervention sur la laïcité la semaine dernière à Kingersheim. Ayant pris soin de prévenir son auditoire qu'il plaçait sa réflexion sous les auspices de ''la pensée complexe, au sens d’Edgar Morin'', Guy Arcizet a tenu à partager son point de vue sur la laïcité en pleine terre concordataire. Et la laïcité, mes bien chers amis, ce n'est pas uniquement la neutralité d'un État garant de la liberté et de l'exercice des cultes, mais le combat ''contre toutes les cléricatures'' : la laïcité, sachez-le, n'est pas une protection mais une croisade ''contre le pouvoir religieux, mais aussi contre le pouvoir temporel''', et d'ailleurs, accroche-toi au pinceau j'enlève l'échelle, ''on ne peut pas prétendre vivre dans un pays laïc quand on a huit millions de pauvres''. Pour les mal-comprenants, les distraits et les glandeurs là au fond près du radiateur, je répète : ''on ne peut pas prétendre vivre dans un pays laïc quand on a huit millions de pauvres''. [...]

·   Catégorie Histoire : le Prix du Révisionnisme Historique est attribué sans conteste et avec les félicitations du jury à France 2, qui a délaissé les cigales, les oliviers et l'assent du Sud pour les bûchers de l'Inquisition dans sa série d'été Inquisitio. Notez le latin, au passage, pour faire plus authentique. Sur ce sujet, je laisse la parole à un professeur d'histoire : « Face aux mensonges divulgués par France 2, j'apporte les précisions suivantes sur l'Inquisition. Tout d'abord je m'inscris en faux contre cette vision spectaculaire loin de la réalité. Je ne cherche pas à réhabiliter cette institution, j'essaie juste de la replacer dans son contexte. J'ai pris comme source les écrits d'Emmanuel le Roy Ladurie, Bartolomé Bennassar, Charles-Henri Léa, Henry Kamen, Pierre Chaunu, Jean Sevilla :

- l'usage de la torture n'a été établi qu'en 1252 et le Pape Innocent IV avait interdit la mutilation, le risque de séquelle grave et irréversible et la mort.

- l'Inquisition a introduit dans un procès et pour la première fois la procédure judiciaire avec collecte de témoignages, de preuves, à charge pour l'Inquisiteur de vérifier la validité de tous les éléments.

- il n'y a pas eu une inquisition mais plusieurs: l'espagnole dépendait non pas du Pape mais des Rois. La République de Venise ne l'accepta pas.

- les chiffres sont éloquents: Torquemada l'inquisiteur espagnol ne condamna à mort que 2% des poursuivis. Rien à voir avec les massacres dénoncés par Victor Hugo.

- une partie de l'Inquisition refusa de participer à la chasse aux sorcières, pour une raison simple : c'est que la quasi-totalité des Inquisiteurs ne croyaient ni à la magie ni à la sorcellerie. D'ailleurs, en 1597 le grand Inquisiteur d'Espagne releva de ses fonctions l'Inquisiteur de Navarre pour avoir tenté de brûler une pauvre demeurée pour sorcellerie.

- Avant 1500, sur 300 procès à Tolède on relève 6 cas de torture. Celle-ci reste très rare.

- l'Inquisition espagnole a mené 120.000 procès qui ont abouti à 59 condamnations à mort dont une grande partie commuée en années de prison ».

·   Catégorie Sciences : France Télévisions continue de caracoler en tête du palmarès avec Mirages, diffusé le 23 juin dernier sur France 5. Un ''documentaire'' qui prétend ENFIN libérer les pauvres cons âmes des épouvantables superstitions entretenues par l'Église, qui a bien sûr tout intérêt à maintenir sous sa férule liberticide les masses populaires. En dix-neuf minutes, on nous explique donc que le Suaire de Turin est un faux. Dix-neuf minutes. Si après ça vous croyez encore aux miracles, bande de dégénérés, je ne peux vraiment plus rien pour vous. Personnellement, j'avoue mon ignorance : je ne sais absolument pas si le Suaire de Turin est vrai ou faux. Ce que j'en sais, en revanche, c'est que dix-neuf minutes me paraissent un peu légères pour entrer dans l'épaisseur d'un mystère qui, quoi qu'en dise France 5, continue de déchirer la communauté scientifique mondiale (mais si ça se trouve, faudrait juste leur offrir un décodeur TNT et ils seraient tous d'accord grâce à France 5). Le début de l'émission est un chef-d’œuvre de propagande scientiste. ''De tous temps, l'obscurantisme s'est opposé à la raison'', assène de façon définitive la voix off, montrant par là toute la complexité de sa pensée (Edgar Morin n'est sans doute pas loin, là non plus). ''Croyances et superstitions se perpétuent, jusqu'à nos jours''. Bon, voilà la foi et les superstitions dans le même sac (poubelle). ''Pour s'exercer à la méthode scientifique, rien ne vaut les miracles religieux''. [...]"
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