NOS MILITAIRES SPOLIÉS
À méditer !!!!! Nous faisons de même, nous transférons !!!!!

CE MESSAGE A TRAVERSÉ LES OCÉANS ET VIENT DU CANADA, ON NOUS PRIE DE FAIRE SUIVRE, 
NOUS SOMMES HONORÉS DE LE FAIRE, MERCI DE PROCÉDER DE MÊME !!!!!

Savais-vous que l'organisation, ACLU (AMERICAN CIVIL LIBERTY UNION) a intenté une poursuite contre le gouvernement pour faire enlever toutes les pierres tombales militaires en forme de Croix ??? Tout ça pour satisfaire à la demande de nos Islamistes !!!!! 

Une autre poursuite pour faire arrêter les prières des militaires complètement, ils progressent très vite !!!!! Le Padre (Prêtre) de la Marine, ne peut plus mentionner le Nom de JÉSUS dans ses prières, merci à cette organisation Américaine ACLU, ainsi qu’à leur gouvernement. Ne vous en faites pas, ça vient chez nous, si ce n'est pas déjà là, si on ne se tient pas debout, il va falloir s'agenouiller devant eux, ne l'oubliez pas !!!!! 

Si nous le recevons 1.000 fois, nous le ferons suivre 1.000 fois, c'est clair ?????

Une chaine de prières pour nos soldats, ne la brisez pas s'il vous plait !!!!!

SVP, envoyez ceci après une courte prière pour nos soldats, ne la brisez pas !!!!! 

« Dieu Jésus, tiens nos troupes dans tes mains saintes, protège-les, comme elles nous protègent, bénis-les ainsi que leurs familles pour les actes incontrôlables qu'ils doivent performer pour ceux dans le besoin en ton Nom, nous te prions. Amen ! »

Quand vous recevrez ceci, SVP, arrêtez-vous pour un moment et dites cette courte prière pour nos soldats partout dans le monde. Rien n'y est attaché, la fortune ou les Anges ne vous tomberont pas du ciel, rien ne vous arrivera, envoyez seulement cette prière aux personnes dans vos adresses courriels. De tous les cadeaux que l'on peut offrir à un membre des Forces Armées Canadiennes, ainsi que les Civils qui les supportent et en mission à l'étranger, la prière est la seule chose qui ne coûte rien à personne, mais qui dit à ces soldats ou leurs parents que, nous aussi, nous pensons à leurs enfants. 

NDLR : Pareil chez nous, les Français en Afghanistan, une militaire en uniforme a été contrainte de mettre un foulard à la place de son béret !!!!! Motif, ne pas heurter ces messieurs Afghans !!!!! 

Nous sommes vraiment devenus des lavettes, tenons nous debout !!!!!
http://trinite.1.free.fr
