À L’ATTENTION DE TOUS LES VOYAGEURS DE .FRANCE

Attaque sauvage sur la ligne Paris-Rouen-Le Havre :

Les usagers abandonnés par les pouvoirs publics, à la merci des barbares !



Communiqué de presse de Nicolas Bay, Président du groupe FN au Conseil régional de Haute-Normandie, Membre du Bureau politique du Front National
Serions-nous revenus au 17ème siècle, lorsque les voyageurs se faisaient détrousser entre Paris et Rouen dans la forêt des Essarts par des « bandits de grands chemins » ? On peut légitimement se poser la question après les graves évènements qui se sont déroulés le 31 janvier dernier.
En effet, un commando cagoulé de 8 personnes a pris d’assaut le train Paris-Rouen-Le Havre en gare de Gaillon-Aubevoye vers 20h : armés de battes de base-ball et de marteaux, ils ont semé la terreur en détruisant tout sur leur passage, agressant, volant, insultant les passagers présents qui revenaient de leur travail.
Ces barbares agissent en toute impunité, sachant pertinemment qu’ils n’ont rien à craindre d’un État totalement laxiste qui a réduit les effectifs de police de 3.000 postes chaque année depuis 5 ans…
Cette attaque d’une extrême violence est minimisée par le Procureur de la République, Dominique Laurens, et tenue sous silence par la classe politicienne régionale.
On notera le silence d’Alain Le Vern qui avait repoussé il y a quelques mois la proposition de Nicolas Bay, président du groupe des élus FN au Conseil Régional, pour l’instauration d’une police régionale des transports afin de protéger et sécuriser les usagers.
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