Billet d'humeur du Général Roland Dubois

Seigneur, protégez-moi de mes amis, mes ennemis je m'en charge !
Notre garde des sceaux trouve normal, qu'un soir de "liesse nationale", (le 6 mai), on brûle le drapeau français au lieu de le brandir. Normal sans doute quand on est indépendantiste. M. Ayrault, hier à déclaré qu'il était prêt à prendre des membres du front de gauche dans son gouvernement. 

Et pendant ce temps là M. Coppé, et la plupart des caciques de l'UMP, servent la soupe au parti socialiste en continuant, comme des abrutis que je vais finir par croire qu'ils sont, à refuser toute entente, même timide, même partielle, même sous conditions, avec le FN. Et en plus, sans pudeur aucune, ces messieurs se livrent déjà à une guerre des chefs sans même attendre les élections législatives. Si j'étais socialiste je ferais une souscription pour élever une statue à l'UMP.

Avec beaucoup d'autres, membres ou sympathisants de l'UMP, j'ai souvent dit et écrit dans les années passées que le mépris affiché pour le FN par la droite "classique" et le vide sidéral de la politique de Mr Sarkozy dans le domaine de l'immigration, nous emmenaient dans le mur. Et bien c'est fait. Mais on doit aimer ça puisqu'on continue. J'entends à nouveau les bulletins de vote qui tombent dans l'escarcelle du FN; certains proches de moi. Et je me demande ce qui me retient encore d'en faire autant. Le mépris affiché par ces gens là vis à vis de leurs électeurs est stupéfiant de bêtise et humiliant.

Mais ils ne voient qu'une chose: leur avenir personnel qu'ils imaginent plus prometteur après une transition de gauche. Ce qui se sera passé entre temps est négligeable à leurs yeux. L'intérêt national ILS S'EN FOUTENT !

Je voudrais bien qu'un électeur socialiste me dise ce qu'il pense de ça !

Christine TAUBIRA, la nouvelle garde des Sceaux a déclaré il y a quelles heures ceci au micro de Radio France International :

"Les brûleurs du drapeau français le 6 Mai ne seront pas poursuivis. "Il s'agit d'un geste de liesse pardonnable"

Quel amour immodéré pour la France de la part de la gauche angélique et laxiste !!! 

CODE PÉNAL Article 433-5-1 créé par la loi n°2003-239 du 18 mars 2003 - Art 113 JO du 19 mars 2003

Le fait au cours d'une manifestation organisée ou réglementée par les autorités publiques, d'outrager publiquement l'hymne national ou le drapeau tricolore est puni de 7.500 euros d'amende.

Lorsqu'il est commis en réunion, cet outrage est puni de 6 mois d'emprisonnement et de 7.500 euros d'amende. 

Après une telle déclaration, il est urgent que François Hollande dise enfin aux Français ce qu'il veut faire de notre Pays en nommant une telle personne garde des Sceaux !!!

http://trinite.1.free.fr
