FRANÇOIS HOLLANDE RÉVÈLE SA STRATÉGIE
La « Boîte à outils » 

Mais qu’est-ce donc que cette boîte à outils ? 

Eh bien ! Françaises, Français, c’est tout simplement les outils des Ateliers occultes qui pourrissent la France, qui la dirigent par personne interposée. Et s’il ne suit pas les directives, malheur à lui. S’il s’était rapproché de Dieu par lequel il reçu le Baptême, il n’en serait pas là ni nous non plus. Pourquoi croyez-vous qu’il ne lâche rien sur le mariage des homos ? c’est qu’il est prisonnier d’une machine infernale dirigée par Satan lui-même. Détruire, toujours détruire, mentir, toujours mentir, mépriser le peuple de France, avilir ses racines chrétiennes, c’est cela qui est en train de se produire. 
Ouvrez les yeux, mes chers compatriotes, honorons notre Pays en le débarrassant de ces maux qui nous enferment, nous privent de liberté, nous conduisent au désastre. Quelques soient ceux qui nous gouvernent, ils sont liés par un pacte avec l’Adversaire du Christ, notre Adversaire à tous qui ne connaît que haine, mensonge, tromperie, hypocrisie, blasphème, crime, guerre, avilissement de l’homme et de la femme. Restons nous-mêmes, ne soyons pas des aveugles, sachons qui nous représente, qui nous conduit vers le mal, sur la pente du chômage, des impôts, de la dette, des remises en cause de ce qui fonctionne. Tout n’est que travail de sape sorti de la boîte à outils tordus, rouillés, usés par le vice (pas les vis), martelés par l’info, puisé dans les bas-fonds de la république.
Ne cherchez pas ailleurs votre souci de vivre honnêtement, dans la paix, revenez au Christ, priez pour la France, pour que notre Seigneur Jésus-Christ qui est ressuscité ressuscite la France, sa France dont Il est le Roi.

Bonne Pâque et bonne résurrection à tous, dans les Cœurs de Jésus, Marie, Joseph.

Amen !
--

