CARTE D’IDENTITÉ À DEUX PUCES

D’après le bulletin de ré-information de ce vendredi 3 Juin :

Le Sénat a adopté hier une proposition de loi de l'UMP, soutenue par le gouvernement, visant à instaurer une nouvelle carte d'identité électronique.

Cette carte intégrera deux puces : 

- la première puce contiendra les informations d'identité de son propriétaire, son adresse, son état civil, sa taille, ses empreintes digitales, une photographie, la couleur de ses yeux.

- la deuxième puce, facultative, permettra au propriétaire de s'identifier sur internet et de mettre en œuvre sa signature électronique.

Le but de cette proposition de loi selon ses auteurs est en premier lieu de renforcer les moyens de lutte contre les fraudes à l'identité.

Surtout cette nouvelle carte d'identité permettra un meilleur fichage de la population française en permettant aux autorités de l'état de suivre au quotidien les activités de ses citoyens.
NB : Rien ne nous prouve que la première ne renferme pas la seconde, et que la seconde ne soit là que pour rassurer les citoyens. Nous sommes tellement habitués au mensonge qu’il ne faudrait pas s’en étonner.

http://trinite.1.free.fr
