Le Chanoine du Latran,

Nicolas Sarkozy, envisage le mariage homo !!!!
19 Novembre 2011
Lu sur atlantico.fr dans l’éditorial d’Yves Derai qui publie les confidences et analyses d’un cadre de l’UMP resté anonyme. D’après ce dernier, le Président de la République serait prêt dans la prochaine campagne électorale à aller dans le sens de plus de reconnaissance du couple homosexuel.
« Il n’y a pas beaucoup de sujets de société sur lesquels Nicolas Sarkozy sera en mesure de proposer une avancée significative pendant la campagne. Il ne bougera pas sur la dépénalisation du cannabis, rien sur le vote des étrangers ni sur l’homoparentalité. Le seul truc auquel il réfléchit, c’est le mariage homo » rapporte l’éditorialiste.
Yves Derai s’appuie sur les « exemples » de l’Angleterre et de l’Espagne qui étudient un projet de légalisation du mariage homosexuel où il est déjà légalisé.
D’après lui, le revirement du chef de l’Etat serait uniquement un coup politique afin de surprendre l’adversaire et conquérir le pouvoir par la transgression en s’appropriant les votes d’autres partis par des prises de positions paradoxales.
Tout n’est cependant pas permis en politique et les électeurs apprécient rarement qu’un candidat brade ses opinions au profit d’un calcul politique. On sait alors ce que l’on perd, pas ce que l’on gagne. Attention monsieur le Président à ne pas trop jouer avec le feu.
Yves Derai, journaliste qui soulève les lourds rideaux.
