Nouveau Site à découvrir


www.lecodedelafindestemps.org


Celui-ci est un aboutissement de 14 années de recherche qui vous permettra de découvrir et de prendre conscience de l'existence d'une pure merveille :


LE CODE DE DIEU INSCRIT DANS LE FRANÇAIS


En effet, ainsi que je pense l'avoir démontré, ce Code vient d'en-Haut. Il ne peut en aucun cas avoir été créé par l'homme, qui d'ailleurs en ignore encore l'existence !


Il est une Œuvre du Verbe Jésus tissée d'Amour, de Science et de Sagesse. Cette Œuvre, qui est plus qu'une probabilité établie par mes recherches, se révèle MAINTENANT, soit 3 ans et demi avant le Retour du Christ, donc au début même des douleurs de l'enfantement, pour nous offrir Son Message, Son Information divine qui vous remplira d'étonnement, de gratitude et d'émerveillement.


Le Code de Dieu renferme, comme un trésor, la confirmation du Christianisme, du Message de Dozulé, des messages de JNSR et de l'Apocalypse de saint Jean. Sa précision est telle que les échéances des temps y sont révélées, car c'est LE CODE DE LA FIN DES TEMPS.


Emparez-vous de ce Code, faites-le connaître. C'est Le Prophète numérique de la fin des temps, et c'est un prophète INCONTESTABLE, car il épouse nos mots, notre langage.


Bonne lecture, et n'hésitez pas à me contacter si vous le souhaitez.





François Mokuenko


Francois.mokuenko@wanadoo.fr





http://trinite1.free.fr


