INQUIÉTUDE EN .ESPAGNE

Une haine positive à l'encontre des chrétiens
Une chaîne saoudienne, une autre iranienne, vont commencer à émettre en Espagnol depuis la région de Madrid. La presse espagnole couvre largement l'évènement avec inquiétude.

Le satellite Hispasat va émettre de la propagande islamiste. Cela commence le jour de Noël pour la chaîne iranienne Hispan TV, qui va diffuser des séries iraniennes traduites en espagnol, des films et bien sûr des prédications islamiques.

Autre chaîne qui a obtenu un droit d’émission sur le même satellite, Cordoba Télévision, qui ouvre ses bureaux dans une ville proche de Madrid à San Sebastián de los Reyes, avec une cinquantaine d'employés, en majorité des espagnols convertis, et des professionnels de grandes chaînes nationales comme Telecinco et Antena 3.

Cordoba Télévision, référence explicite au califat que les islamistes rêvent de restaurer, est détenue par « La Fondation Pour le Message de l'islam », propriété de Abdulaziz al Fawzan, un cheikh saoudien qui s'est récemment distingué par des propos appelant à avoir une haine positive à l'encontre des chrétiens. Ce furieux est membre du Comité de supervision de la charia en Arabie Saoudite, et professeur de charia à l'Université de l'Imán Mohamed Ibn Saud.
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