	



Les grandes banques ont truqué les taux d'intérêt de nos emprunts et de nos prêts étudiants ! Cette fois c'en est trop. Le commissaire européen aux finances, qui introduit de nouvelles lois pour mettre ces banquiers véreux derrière les barreaux, a absolument besoin d'un soutien populaire pour tenir le coup face au puissant lobby bancaire et mener ces réformes ambitieuses -- Soyons 1 million à nous mobiliser en 3 jours ! 






Chers amis, chères amies, 

Les grandes banques, prises la main dans le sac dans une escroquerie internationale des taux d'intérêts, ont floué des millions d'entre nous, notamment sur nos emprunts et prêts étudiants ! N'importe qui irait en prison pour moins que ça, or seule la banque Barclays est poursuivie, qui plus est pour une fraction de ses profits ! L'indignation est à son comble -- saisissons cette chance de mettre une fois pour toutes fin au règne des banques sur nos démocraties.

Le Commissaire chargé des finances de l'UE, Michel Barnier, affronte le puissant lobby des banques et lance des réformes ambitieuses qui mettraient ces banquiers-escrocs derrières les barreaux. Si l'UE se lance en premier, cette opération "finances propres" pourrait faire des émules partout dans le monde --mais les banques mènent un lobbying acharné. Seule une mobilisation massive pourrait lui donner un blanc seing inébranlable pour mener à bien ses réformes.
Si 1 million de personnes se mobilisent aux côtés de Barnier en 3 jours, ce dernier sera conforté par un mandat citoyen clair dans sa décision d'affronter le lobby bancaire et de mener ses réformes. Cliquez ci-dessous pour signer, et nous mènerons une action symbolique avec de faux banquiers emprisonnés devant le Parlement de l'UE :
http://www.avaaz.org/fr/la_fin_de_limpunite_des_banquiers_fr/?bWnTUbb&v=15988
L'étendue du scandale n'a même pas encore été mise à jour que ce que nous en savons déjà nous sidère : "de nombreuses" banques avec pignon sur rue ont été impliquées, et la falsification du taux d'intérêt LIBOR, le taux sur lequel se basent de nombreux taux d'intérêts mondiaux, a affecté la valeur de littéralement centaines de billions de dollars d'investissements. Pour l'heure, seule Barclays a admis avoir commis cette fraude des "centaines" de fois.
Trop longtemps, nos gouvernements ont été aux ordres de banquiers puissants qui les menaçaient de s'installer ailleurs à la moindre contrariété. Trop longtemps, les banques ont manipulé nos économies de marché, imposant des règles du jeu en leur faveur, et prenant des risques inconsidérés, encouragées par le fait qu'elles pourraient le cas échéant forcer les gouvernements à les renflouer avec l'argent du contribuable si elles se mettaient dans le pétrin.
Ce système est frauduleux, et c'est un crime. Il est temps de mettre les auteurs de ces crimes derrière les barreaux. Cela commence en Europe -- provoquons le changement :
http://www.avaaz.org/fr/la_fin_de_limpunite_des_banquiers_fr/?bWnTUbb&v=15988
Il est quasiment impossible d'identifier une période de l'époque moderne où les grandes banques n'ont pas eu un pouvoir excessif dont elles ont abusé régulièrement. Mais la démocratie est en marche -- nous avons vu cette marche faire tomber des tyrans aux quatre coins du monde, et ensemble, nous allons également mettre fin au règne des banques.
Avec espoir, Ricken, Iain, Alex, Antonia, Giulia, Luis et toute l'équipe d'Avaaz.

P.S. La semaine dernière, 94.000 personnes ont soutenu la campagne d'un membre d'Avaaz, David R., contre les fraudes électorales au Mexique. Il avait créé sa pétition sur le Site de pétitions citoyennes d'Avaaz. Trouvez un soutien sur les causes qui vous tiennent à cœur en lançant votre pétition ici :
http://www.avaaz.org/fr/petition/start_a_petition/?bv15977
POUR EN SAVOIR PLUS :
Le scandale Libor expliqué aux nuls (Rue 89)
http://www.rue89.com/2012/07/10/banques-le-scandale-du-libor-explique-aux-nuls-233739
L'incorrigible City (LaPresse.ca)
http://affaires.lapresse.ca/opinions/chroniques/sophie-cousineau/201207/09/01-4541872-lincorrigible-city.php
Scandale du Libor : l'enquête élargie aux banques françaises (Les Échos)
http://www.lesechos.fr/entreprises-secteurs/finance-marches/actu/0202162527205-scandale-du-libor-l-enquete-elargie-aux-banques-francaises-342069.php
Décrié, le Libor reste difficile à remplacer (Le Temps)
http://www.letemps.ch/Page/Uuid/9dc83a06-c92a-11e1-9715-1eb20a925f44/D%C3%A9cri%C3%A9_le_Libor_reste_difficile_%C3%A0_remplacer
http://trinite.1.free.fr
