« La .FRANCE bientôt sous tutelle comme Liliane BETTENCOURT »
Marine Le Pen

La présidente du Front national, Marine Le Pen, a comparé vendredi la perte des "derniers pans de souveraineté" qui attendent selon elle la France à la tutelle de l'héritière de L'Oréal, Liliane Bettencourt, en affirmant que "c'est exactement ce qui va nous être appliqué".

"Il s'agit ici de retirer aux Français les derniers pans de leur souveraineté. Le peuple français ne sera plus un peuple souverain", a déclaré Mme Le Pen, en commentant sur Radio Classique/Public Sénat le discours de Nicolas Sarkozy à Toulon et la volonté du chef de l'État de lancer avec l'Allemagne un nouveau traité européen.

"Quand Nicolas Sarkozy ose nous dire que la souveraineté s'exerce avec d'autres, je pense que ça doit être ce qu'on a dit à Mme Bettencourt quand on l'a mise sous tutelle...+ne vous inquiétez pas Mme Bettencourt+", a-t-elle alors ironisé.

Comme on lui demandait si les situations de l'héritière de L'Oréal et de l'Europe pouvaient être comparées, elle a répondu :
"C’est exactement la même chose".
"Mme Bettencourt ne pourra plus gérer son patrimoine, elle ne peut plus faire un chèque toute seule. Mais c'est exactement ce qui va nous être appliqué. Nous ne pourrons plus demain décider de notre budget, nous ne pourrons plus décider librement de notre dépense, nous ne pourrons plus librement décider de notre fiscalité", a expliqué la présidente du parti d'extrême droite.

Marine Le Pen a réaffirmé son projet de sortie de l'euro, avec "les partenaires européens" et en "se fondant sur le couple franco-allemand comme moteur".

"Nous y viendrons", a-t-elle dit, à la fin de l'euro, mais "ce qui est terrible c'est que nous sommes en train de perdre du temps". "Moi je crois que l'Allemagne y pense déjà" mais que la France, "de manière béate", "espère toujours sauver ce qui n'est plus sauvable"(*).

Marine Le Pen a ensuite renvoyé dos à dos Nicolas Sarkozy et François Hollande, qui "vont défendre la soumission de la France à une structure supranationale". "La seule candidate qui sera la candidate de la liberté du peuple français, de la souveraineté du peuple français, ce sera moi", a-telle fait valoir.

(*) À savoir que les Allemands, sur ordre de Mme Merkel, ont déjà en réserve les nouveaux Deutsch-Marks.
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