ON PRÉCIPITE NOS ENFANTS VERS L’ABÎME INFERNAL !
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Ouvrir les yeux sur la théorie du genre





Signez la pétition / Qui sommes nous ? / Contact
Chers amis,

Depuis la rentrée des classes, l'Observatoire de la Théorie du genre a déjà reçu plus d'une centaine de signalements évoquant, sous une forme ou sous une autre, un projet lié à l'enseignement de la théorie du genre dans les établissements scolaires. 

Un rapide bilan permet de distinguer deux premiers vecteurs de diffusion de cette "idéologie" auprès de nos enfants que sont les livres (manuels scolaires ou littératures enfantines) et certains ateliers péri-scolaires proposés dans le cadre de la réforme des rythmes scolaires. 

Mais, le plus grave est à venir. En effet, Michel Teychenne, un des fondateurs de l'association "Homosexualité et socialisme" Sic !, vient de remettre un rapport officiel à Vincent Peillon lui demandant d'ouvrir en grand les portes de l'école aux associations LGBT (Lesbienne, Gay, bisexuel, et transsexuel). Sous couvert de lutte contre l'homophobie, ces associations seront ainsi invitées à participer à la formation des enseignants mais également à intervenir directement en classe pour, notamment, "déconstruire les stéréotypes de genre". 
Nous ne pouvons accepter que l'école se transforme en tribune militante pour ces associations radicales. Ensemble, parents et professeurs, nous pouvons refuser ce type d'interventions. Pour cela, l'Observatoire de la théorie du genre sera, bien évidemment, à vos côtés pour vous fournir des conseils mais également une aide juridique et logistique.
Face à l’ampleur de cette offensive et au danger qu’elle fait courir pour l’éducation de nos enfants, nous avons besoin de vous ! 
Afin de nous aider à faire connaître les dangers de la théorie du genre à tous les parents et grands-parents d’élèves et d’être en capacité de réagir établissement par établissement aux attaques des partisans de cette théorie, nous devons nous structurer sur le terrain. 

Pour cela, nous vous invitons, si ce n'est pas déjà fait, à devenir correspondant de l’observatoire de la théorie du genre dans votre ville. En une semaine, nous avons déjà plus de 500 correspondants inscrits dans des établissements différents. Merci à eux. 

Les correspondants de l'observatoire recevront des documents de formation sur la théorie du genre et ses dangers et ils nous permettront de faire remonter des établissements toutes les informations utiles (choix de manuels scolaires, intervention d'associations militantes, etc.).

http://trinite.1.free.fr
