Un groupe de prière est né 

Il y a QUINZE ans chez Renault
Surprenant mais authentique, un groupe de prière a pris naissance dans les bureaux et ateliers du constructeur automobiles. Cela a commencé par deux frères en Jésus-Christ qui ont eu l’idée de prier ensemble sur le lieu de travail. Les grâces n’ont jamais cessé, des situations difficiles ont été transformées en grâces, le Seigneur exauçant les demandes en son temps, souvent avec la rapidité d’une Formule 1, surprenant parfois ceux qui priaient ; c’est dire si la prière est fervente, avec la "foi du charbonnier". Rien ne résiste face à la prière, Dieu exauce même au-delà de la demande. 

La prière régulière :

Celle-ci commençait à 9 heures, les deux frères priaient une dizaine de chapelet pendant la pause et cela s’est étendu à d’autres salariés qui là où ils se trouvaient, dans leurs bureaux ou à leurs postes de travail, tous ensemble, à 9 heures en horaire normal et pour les équipes du matin, à 15 heures pour les équipes d’après-midi. À ce jour, les heures n’ont pas changé.

Quelques exemples : 

L’un d’eux avait été mis à l’écart par son nouveau chef, son bureau installé dans une galerie technique (puni), le nouveau venu voulait imposer sa loi. Alors prise en compte, cette situation a été confiée au Seigneur, à sa Mère et à Saint Joseph, patron des travailleurs. Une neuvaine a été dite et il ne fallut attendre qu’une semaine pour qu’un Chef de Service d’un autre secteur vienne voir l’intéressé et lui dise : 

- Laisse tout, prend tes affaires personnelles et suis-moi, j’ai besoin de toi. 

- Comment ça ?

- Tout est réglé, j’ai vu ton Directeur, il a donné son feu vert.

Et des ténèbres où il était, dans cet endroit où le sol est jonché de mort-aux-rats, notre ami s’est retrouvé en pleine lumière dans un bureau spacieux flambant neuf, en compagnie d’autres collègues qui ont été très heureux de l’accueillir. 

Un autre épisode :

Cette fois un employé était menacé d’une régularisation administrative, autrement dit (un licenciement sec). Ce sont les paroles prononcées par le chef du personnel lui-même.

- Je ne reviendrai pas sur cette décision, Il y aura régularisation administrative. Il n’y a rien à ajouter. 

Même remède : la prière, sans rien demander de plus que l’annulation de cette sanction injuste et extrême. Le lendemain, à trois jours du départ en congés, dans tous les services ce fut l’indignation. Instantanément 80% du personnel cessait le travail, du jamais vu. Le surlendemain, celui qui ne devait plus revenir arrivait portant son attaché-case pour se remettre à la table. La sanction fut levée à la veille des congés. Le Maître avait répondu à notre appel.

Un miracle :

Le groupe priait pour la santé d’un de leurs amis, retraité. Celui-ci avait de grandes difficultés à se déplacer. Un matin il sortit faire un tour dans son jardin et il s’aperçut qu’il marchait plus facilement. Il posa sa main sur sa hanche et il ne sentit plus les deux vis en inox qui consolidaient son articulation (col du fémur). Il fit faire une radioscopie pour contrôle, et il s’avéra que les vis avaient disparues. Pas une seule cicatrice qu’aurait pu laisser un bistouri et, miracle, l’articulation aux cartilages rongés était redevenue parfaite, les cartilages s’étant reconstitués. À tel point que le radiologue voyant les deux clichés, avant et après, dit : 

- C’est un miracle !

Il y aurait beaucoup à dire de toutes ces grâces reçues, en voilà trois portées à la connaissance de chacun.

Que reste-t-il à dire : 

Merci Seigneur, merci Marie, merci Joseph. Oui, il faut toujours remercier, même avant que la prière soit exaucée. N’est-il pas dit : ce que vous demanderez à Mon Père en Mon Nom Il vous l’accordera, croyez que vous l’avez déjà reçu.

Si cela est relaté aujourd’hui, c’est suite à une visite rendue à un prêtre en retraite qui s’est exclamé : chez Renault !!!

- Oui, mon père.

- Alors il faut le dire.

Oui, il faut le dire pour l’exemple. Tout est possible pour celui qui croit.

Il y eut d’autres grâces et il y en a encore. Mais comment arrêter cette vague venue de Dieu, le Maître de la vie, le Roi du Ciel, le Roi des rois, le Seigneur des seigneurs. Rien ne peut arrêter Dieu dans son dessein qu’Il a pour ses enfants. Dans le silence Dieu écoute, confions-Lui nos demandes, et pourquoi pas nos vies ? 

Le groupe de prière est composé d’actifs et d’anciens Renault à la retraite, et cela perdure, tous ne se connaissent pas mais sont unis par la prière. Chacun et chacune, avec ses propres demandes, tous les salariés, de toutes les entreprises, peuvent rejoindre le Groupe, en communion avec tous ceux qui prient et qui vont prier à leur tour. Il n'est pas nécessaire de se connaître, Dieu, Lui nous connaît, cela suffit.

Alors, on reprendra ce que Notre-Dame fit voir dans le ciel de Pontmain aux deux enfants Eugène et Joseph Barbedet, le 17 janvier 1871 :

Mais priez mes enfants, Dieu vous exaucera en peu de temps*
Mon Fils se laisse toucher
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