LETTRE D’UNE GRAND’ MÈRE CORSE
Puisse nos jeunes générations l'écouter !
En peu de mots tout est dit : au nom du profit et du pouvoir, depuis 1945 tous les politiciens ont anesthésié les populations par des promesses, des promesses, encore des promesses, toujours des promesses (ne pas oublier qu'elles n'engagent que ceux qui les écoutent) au final voyez le résultat : la France devient une "pétaudière" et une "poudrière", même qu'il ne nous reste que les yeux pour pleurer, alors à vous de juger !!!

Je suis une grand-mère de 76 ans et je vis en Corse dans un petit village.

Deux familles maghrébines se sont installées, déjà la cantinière de l'école a des consignes pour ne pas servir du lonzo, de la coppa, du brisutu : nos charcuteries locales. Mon grand père est mort en 1916. Mon père est mort en 1945, un de mes fils et mon frère sont morts en Algérie, tous défendaient la république, la laïcité, la liberté de culte quel qu'il soit, et les valeurs de la France. Pourquoi ces morts ? Comme bien d'autres ont elles servies à quelque chose ?

Dites-moi ce que nous avons à perdre de voter au premier, comme au deuxième tour, Marine Le Pen ?

Pourra-t-elle faire pire que ceux qui nous gouvernent depuis plus de 60 ans, gauche, droite, centre et leurs alliés ? Elle voudrait le faire (pire) qu'elle n'y parviendrait pas.

Alors, qu’avons-nous à perdre ? De tout façon, elle ne pourra pas faire ce quelle voudra car, connaissant l'esprit français, elle aura au Sénat : une opposition à gauche et toute la droite "bien pensante" qui l'empêcheront de gouverner notre pays.

Nous votons Front National, non pas par choix politique, mais parce que nous sommes tous inquiets, des exigences des radicaux islamiques. Nous sommes une terre de chrétienté et de judaïsme, la progression de l'islam radical, avec la charia, montrent à quel point nos valeurs européennes et républicaines de libertés sont en danger.

Alors une fois de plus, croyez vous vraiment que nous avons quelque chose à perdre en votant les deux tours pour Marine Le Pen ? Qui semble être moins cinglée que le père, plus lucide, moins excitée, plus raisonnable, une femme quoi !

Interrogez-vous ! Moi je fais suivre. À vous de le faire, en votre âme et conscience !

Il n'y a pas dans ce message de prosélytisme, et encore moins de xénophobie, contre telle ou telle religion ou communauté, juste un constat le partagez-vous ???

Je rajoute qu'aux élections à la députation il n'est pas certain que ce soit le FN qui passe donc on ne risque rien à voter pour elle et que les "valeurs" actuelles de gauche et de droite ne changeront rien à leur politique, ce qui veut dire qu'ils vont nous "plumer" complètement, et c'est déjà bien entamé !!!

Pourquoi a-t-elle 25% aux sondages ? C'est qu'il y a des gens comme vous et moi qui en ont ras le bol et que tout le monde en a ras le bol de ce "tsunami islamique" qui envahit l'Europe et bien plus dangereux que celui du Japon.

Elle ne décidera pas seule, elle a des conseillers aussi !

Bonne journée !
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