EXTRAITS D'UN LIVRE RÉVÉLATEUR

Faisant suite à mon témoignage en 2007, je suis sortis de la franc-maçonnerie, 

http://topchretien.jesus.net/topinfo/view/12350/je-suis-sorti-de-la-francmaconnerie-le-temoignage-de-luc-deliere.html
j'ai écris ce petit livre afin de répondre à de nombreuses questions et de faire connaître certaines vérités aux franc-maçons.

N'ayant pas d'éditeurs, auriez-vous la gentillesse de m'aider à faire connaître son existence en faisant suivre ce mail à vos contacts.

Merci.

Luc Delière 

Ex franc-maçon ayant passé 20 ans au GRAND ORIENT

FRANC-MACONNERIE

et SECRET des LOGES
Le MYSTÈRE

des ÂMES PERDUES

CE QU'IL FAUT SAVOIR POUR EN SORTIR AVANT QU'IL NE SOIT TROP TARD !

CE QU'IL FAUT SAVOIR AFIN DE NE JAMAIS Y ADHÉRER !

Luc Delière
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Ce qui m'anime ?
Matthieu 28/19-20

19 Allez, faites de toutes les nations des disciples, les baptisant au nom du Père, et du Fils, et du Saint-Esprit,

20 et enseignez-leur à observer tout ce que je vous ai prescrit. Et voici, je suis avec vous tous les jours, jusqu'à la fin du monde.

La franc-maçonnerie est à elle seule une nation, et qui plus est elle dirige de très nombreuses autres nations sur la planète, pour ne pas dire TOUTES.

En ce qui me concerne je vous laisse ces écrits, faites-en bon usage.

J'ai le sentiment d'avoir servi le Seigneur, d'avoir fait ce que j'avais à faire. 
Luc
Franc-maçon, fils de la veuve, hâte-toi de sauver ton âme avant que ton souffle ne te sois retiré.

Tu t'imagines fier d'être dans la filiation des bâtisseurs de cathédrales ? Ce n'est hélas pas tout à fait un hasard, car en manipulant les édifices divins tes aïeux ennemis de la foi les ont souillés, les imprégnant de leur influence négative, les incorporant ainsi dans l'un des plus vieux égrégores terrestres, l'un des plus élaborés du Malin.

EXODE 20/25

Si tu m'élèves un autel de pierre, tu ne le bâtiras point en pierres taillées; car en passant ton ciseau sur la pierre, tu la profanerais.

Tu te crois fils de la lumière alors que ce gigantesque labyrinthe te fais l'associé du diable.

Ressaisis-toi et sauves ton âme ! Participe ainsi au sauvetage du plus grand nombre car l'humanité que tu as gardée, manipulée, influencée est aujourd'hui sous le joug de l'ennemi. Tu lui as offert des milliards d'hommes, de femmes, d'enfants. Ami, reprends-toi, repends-toi et change ton fusil d'épaule, tu es mourant, bientôt tu ne seras plus, personne jamais n'évoquera ton nom si ce n'est ta descendance pour maudire ton souvenir, tes mauvais choix qui sont à l'origine de leur condamnation.

Alors que ton corps ne sera plus que cendres, ton esprit, ton âme seront là où tu les as conduits, prisonnier des tourments éternels.

Qu'attends-tu encore ? Ressaisis-toi car l'heure est proche, et pour toi il est presque trop tard. Si tu ne le fais pour toi, fais-le pour les tiens. Souviens-toi de toutes les malédictions que tu as acceptées de prononcer en loge.

Prends le temps d'y repenser et regarde autour de toi !

Prends la décision de cesser ton parcours maçonnique et œuvre en apportant la lumière du Christ au plus grand nombre, va vers les égarés du monde, prends courage et fais ce que tu as à faire.

Je sais ce que tu penses en lisant ces lignes, mais prends le temps de poser ta réflexion, prends le temps d'examiner le trouble qui t'envahit depuis si longtemps, cesse de dépasser tes pensées les plus profondes, accepte d'être toi-même plutôt que l'autre qui n'est rien, excepté palabres et apparences.

Je ne suis pas ton ennemi, je ne pense qu'à te libérer de tes geôles. Ton maître t'a convaincu d'être un homme libre, mais au fond de toi tu sais n'être qu'un esclave.

Prends courage ! À une époque nous étions frères, puisse une nouvelle ère envahir ta vie, et à nouveau nous serons frères. Je t'attends !
Luc
Extraits du livre :
Un esprit sain pourrait d'ailleurs se demander pourquoi tant d'horribles menaces pour les éventuels démissionnaires. Oui pourquoi ? Après tout si quelqu'un veut partir, qu'il parte ! C'est d'ailleurs ce que disent les maçons lors de leurs passages publicitaires, lors d'interventions très préparées sur un plateau de télévision. Idem pour les articles dans les journaux, et autres médias.

Si c'est si simple, et effectivement ça devrait l'être, alors pourquoi ces menaces du genre :

1 d'avoir mon corps coupé en deux, de perdre la mémoire et d'être considéré comme infâme et traître,

2 d'avoir mes mains coupées en deux !
3 d'avoir mon corps coupé en deux, de perdre la mémoire et d'être considéré comme infâme et traître et je promets en outre et consens que mon nom soit inscrit en lettres rouges accrochées dans le chapitre comme marque d'infamie !
Tout cela ne correspond pas à une possibilité de quitter la secte facilement comme on l'annonce. Il y a forcément mensonge. On ne laisse personne quitter l'ordre de bon cœur. Ils savent que le traître sera pris en main par la puissance de l'égrégore. L'esprit diabolique va se déchainer, un temps ! car il n'est rien face au Christ.

Et pour ceux qui me lisent en pensant que ça ne les concerne pas car ils n'ont aucunement l'intention de quitter l'antre satanique, parce qu'ils n'en croient pas un seul mot. Pour tous ces maçons qui ont envie de vomir ce livre, ces écrits, qu'ils sachent que leur fidélité à l'ordre ne protégera pas les leurs, famille, enfants, petits-enfants. Qu'ils sachent que leur décès sans filiation maçonnique, aura sur les leurs les mêmes effets qu'une démission. En effet leur mort équivaut à une rupture de chaîne d'union. Et ces malédictions poursuivront leurs descendants sur de nombreuses générations. Qu'ils méditent sur ces quelques lignes que je viens d'écrire. Vous savez dans votre for intérieur que je dis la vérité, vous le savez, sans vouloir vous l'avouer, sans vouloir en parler, sans vouloir vraiment y réfléchir, VOUS LE SAVEZ !
Alors le courage d'après-vous, qu'est-ce que c'est ? Rester et veiller à ce que vos enfants soient initiés à leur tour ? Mais vos petits enfants le seront-ils ? Ce n'est pas du courage, c'est de la stupidité car vous défiez Dieu volontairement, en sachant ce que vous faites, même si vous donnez libre cours à votre subconscient afin de vous obscurcir l'esprit à ce sujet. VOUS ÊTES RESPONSABLES, alors AGISSEZ !!!!

Si ce n'est pour vous faites le pour les vôtres. Comment pouvez-vous sacrifier votre propre famille ? Cette attitude est tout à fait celle que l'ennemi espère. Il vous a mis en bonne place afin que vous fassiez le travail à sa place. Lisez les malédictions maçonniques, c'est vous qui les créez, si vous qui les activez, c'est vous qui préparez le malheur des vôtres. Satan vous apprécie car il n'a plus à s'occuper de vous. La machination est active, vous l'entretenez, vous l'accélérez, vous faites vous-même œuvre de destruction sur les vôtres.

Une fois de plus je vous le dis, SORTEZ DE LÀ, VITE, car le temps, votre temps est compté. Votre décès peut survenir avant la fin de la lecture de ce livre. Et dès lors l'affaire est bouclée, pour vous évidement, et pour les vôtres, car l'œuvre de destruction va désormais boucler la boucle en agissant sur ceux que vous laissez.

WILLIAM BLAKE

Voilà la pire des révélations, William Blake est le peintre qui a réalisé le tableau qui représente LE GRAND ARCHITECTE DE L'UNIVERS, un vieil homme courbé avec en main un compas qu'il situe au-dessus de la Terre.

Hélas, et je vous demande pardon pour cela, il a également peint des horreurs diaboliques jamais vues depuis. Étrange parallèle. Allez sur un moteur de recherche comme Google, tapez William Blake, ensuite cliquez sur image. Là vous devez comprendre !
En fin de livre, vous trouverez les nombreuses condamnations catholiques, ces condamnations n'ont pas cessées comme d'aucuns le clament et aimeraient le croire. Le cardinal Ratzinger lui-même a permis la continuité de celles-ci. Aujourd'hui il est Pape, sous le nom de BENOIT XVI.

Déclaration de la Sacrée Congrégation pour la Doctrine de la Foi sur les Associations maçonniques, du 26 Novembre 1983.

Le jugement négatif de l'Église sur la franc-maçonnerie demeure donc inchangé parce que ses principes ont toujours été considérés comme incompatibles avec la doctrine de l'Église ; c'est pourquoi il reste interdit par l'Église de s'y inscrire. Les catholiques qui font partie de la franc-maçonnerie sont en état de péché grave et ne peuvent s'approcher de la Sainte Communion.

Les autorités ecclésiastiques locales n'ont pas la faculté d'émettre sur la nature des associations de la franc-maçonnerie, un jugement qui entraînerait une dérogation à ce qui est mentionné ci-dessus, conformément à l'esprit de la Déclaration du 17 Février 1981 de cette même Sacrée Congrégation (cf. AAS 73, 1981, pp. 240-241).

Le Souverain Pontife Jean-Paul II, au cours de l'audience accordée au soussigné le Cardinal Préfet, a approuvé la présente Déclaration adoptée au cours de la réunion ordinaire de cette Sacrée Congrégation et en a ordonné la publication.

Donné à Rome, au siège de la Sacrée Congrégation pour la Doctrine de la Foi, le 26 Novembre 1983,

Joseph Cardinal Ratzinger, Préfet,

Fr. Jérôme Hamer, o.p.., Archevêque titulaire de Lorium, Secrétaire

Luc Delière

L'auteur a lui aussi été aveuglé lorsqu'il était franc-maçon. Il est pourtant devenu chrétien lors de cette période. Petit à petit il a pris conscience de cet engrenage étrange qui l'éloignait de Dieu. Il lui a fallut plusieurs années avant de prendre la décision irrévocable de quitter la franc-maçonnerie afin de remettre son âme entre les mains de Dieu. Il sait parfaitement la difficulté que vivent les maçons qui sont troublés par leur appartenance à cette société secrète, l'impossibilité de quitter la secte, conscients des nombreuses malédictions qu'ils ont acceptées et réalisées lors des divers rituels. Ce livre est un ultime cri à leur égard, car loin de leur jeter la pierre, il leur explique pourquoi mettre fin au plus vite à leur adhésion.

Il est également une mise en garde vis-à-vis de tous ceux qui seraient approchés afin d'y adhérer, mais aussi aux autres qui trouvent une certaine admiration par l'histoire et les mystères de cette secte.

À d'autres encore qui s'imaginent qu'ils peuvent sans risques fréquenter des maçons et ce pour quelles que raisons que ce soit.

On ne s'amuse pas en face d'un serpent, on ne le caresse pas, on ne le prend pas dans ses bras, on ne se met même pas en face de lui pour le regarder; sa morsure est mortelle.

Éphésiens 5/6-

6 Que personne ne vous séduise par de vains discours; car c'est à cause de ces choses que la colère de Dieu vient sur les fils de la rébellion.

7 N'ayez donc aucune part avec eux.

Matthieu 28/19-20

19 Allez, faites de toutes les nations des disciples, les baptisant au nom du Père, et du Fils, et du Saint-Esprit, 20 et enseignez-leur à observer tout ce que je vous ai prescrit. Et voici, je suis avec vous tous les jours, jusqu'à la fin du monde.

La franc-maçonnerie est à elle seule une nation, et qui plus est elle dirige de très nombreuses autres nations sur la planète, pour ne pas dire TOUTES.

En ce qui me concerne je vous laisse ces écrits, faites-en bon usage.

J'ai le sentiment d'avoir servi le Seigneur, d'avoir fait ce que je devais faire. 
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