LA LYBIE

Cachez-moi ce que je voudrais ni voir ni connaître

Le Nouvel Ordre Mondial rend sourds et muets et même aveugles
L’histoire est là et personne ne peut la nier, même si cela déplaît qu’elle soit ainsi

Territoire longtemps sous domination ottomane et n'ayant jamais existé en tant qu'état, a été créée en 1951 par Londres (largement contre les intérêts français).
(Un fichier Adobe pdf ci-attaché)
 (Cf. aussi les rapides références Wikipedia dont les liens sont en annexe)

Elle a été créée sur deux piliers : 

· 1°) les pétroles (dont les champs avaient été découverts et cartographiés par le Géologue français Conrad Killian juste avant la seconde guerre mondiale) qui seront confiés à l'Occidental Petroleum d'Armand Hammer, le fils unique du Docteur Julius Hammer, fondateur du Parti Communiste des États-Unis et ami proche de Lénine, soutenu financièrement par Jacob Schiff (Bank Khun & Loeb), le "Patron" de Wall-Street à New-York et cousin très étroitement lié aux Rothschild de la City à Londres et de leurs affaires internationales.
· 2°) Les réseaux des chefferies musulmanes de la "Sannoussia Al-Islam" de Khartoum, secte fondamentalisme de l'Islam en Afrique, secte prêchant l'apparition imminente du légendaire "MAHDI" dont la venue est annoncée par les prophètes de l'Islam pour soumettre et convertir par la force tous les chrétiens ("les assosciationnistes" trinitaires) et assurer ainsi le triomphe final de l'Islam sur le monde entier, et secte dont les tribus membres structurent totalement l'Islam oriental africain à partir  du Soudan, et notamment au Tchad et sur le territoire de la Libye d'aujourd'hui, principalement dans sa partie sud (Fezzan) et orientale (Cyrénaïque, Benghazi).

Initialement Londres placera le chef du clan des Idriss, un des clans sectaires les plus influents de la "Sannoussia Al-Islam»), à la tête de ce nouvel état Libyen qui sera "Le Royaume islamique de Libye" du roi "Idriss-Al-MAHDI Ier".
Londres favorisera 18 ans plus tard en 1969 - pour établir un contre-feu à l'avènement de Nasser en Égypte - le renversement du régime du Roi Idriss par une junte militaire conduite par le "Colonel" Mouammar Kadhafi et le "Commandant" Jalloud, tout deux ayant été formés et encadrés à l'Académie militaire royale de Sandhurst en Angleterre ("Le Saint-Cyr britannique", où le célèbre officier britannique John Bagot Glubb, dit Glubb Pacha, l'organisateur, après le Colonel T.E. Lawrence, de la fameuse "Légion arabe" au Moyen-Orient , veillait à la formation et à l'encadrement (y compris et surtout par les services britanniques) des jeunes officiers musulmans bédouins et arabes.
C'est ainsi qu'en 1969, le Royaume islamique de Libye fut transformé en "Grande Jamahiriya arabe libyenne populaire et socialiste", dont Mouammar Kadhafi est devenu le "Guide" depuis 42 ans aujourd'hui.

La tribu de Mouammar Kadhafi est importante dans la région de la ville de Syrte, et possède donc des liens avec les clans sectaires de la "Sannoussia Al-Islam" de Khartoum, clans très influencés aujourd'hui par l'extrémisme du Salafisme islamique.
· Pétition : Non à une intervention militaire en Lybie
De sorte qu'il est objectif d'affirmer que Kadhafi (et sa tribu) est aujourd'hui situé à la jonction entre les services secrets MI5 et MI6 de Londres d'une part et les groupes islamistes violents salafistes du sahel africains d'autre part, qui se réclamant de la mythique "Al-Qaïda" d'Oussama Ben Laden enlèvent à présent au Niger les collaborateurs français de l'entreprise française Areva prospectrice d'Uranium en Afrique, ce qui ne saurait certes pas faire sangloter ni la City, ni le Foreign Office de Sa si gracieuse Majesté Britannique.*
Tout cela devrait faire un peu réfléchir les journalistes et les commentateurs médiatiques s'ils étaient un peu moins ignorants, corrompus, voire stupides, et tout particulièrement en France.
* C'est avec l'accord tacite de l'Angleterre que G.W. BUSH est parti en Irak pour une à deux semaines. Merci l'Angleterre ! Et maintenant c'est la France qui demande à ces complices de s'allier pour recommencer un carnage. Peut-être pour un gain de popularité. Là c'est perdu !
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