PRÉCIPICES ET MALHEURS INCOMMENSURABLES
"le clonage humain (reproductif) est un crime contre l'Humanité"
En fait le vrai problème est que désormais l'attaque est sur deux fronts :
- celui contre la procréation dans le mariage (union conjugale ou ses "cousins" mais qui sauvegardent la loi naturelle) et c'est la question du projet de loi. 
- et celui contre la procréation tout court : celle qui se "passe" dans l'Ordre divin et de la Présence divine dans la procréation humaine (qu'ils le sachent ou non, les parents qui s'unissent participent à l'Œuvre de Création de Dieu d'un être humain, la tâche du croyant est de le révéler et d'en témoigner à tout l'univers pour magnifier la Grâce et l'immense respect du à cette union conjugale et matrimoniale). Il s'agit du "droit à la recherche sur les embryons" votée au Sénat avant hier et qui doit se dérouler à l'Assemblée nationale en janvier.
Tir groupé de l'Ennemi (qui se sent pris au piège pour le premier projet de Loi sur le mariage), et qui par sa seconde attaque profane le Sanctuaire réservé à Dieu Seul, le Saint des Saints (Daniel au ch. 9 affirme qu'il s'agit là du Signe de l'Abomination de la Désolation dont Jésus parle aussi dans les Évangiles) : plus d'infos sur :

http://catholiquedu.free.fr/INSTITUTNAZARETH.htm
Plus communément il s'agit derrière ce droit a la recherche de libérer tous les stades de recherches qui permettent de réaliser le clonage humain de sa conception à sa naissance, alors que la Loi Bioéthique affirme dans son Préambule "le clonage humain (reproductif) est un crime contre l'Humanité".
... alors les discours de Guigou ne valent pas plus plume que même des préambules aussi tonitruants qui engagent des questions essentielles de société (la première Loi bioéthique a nécessité plus de 6 ans de concertation nationale, et faut il rappeler que à l'heure où Jospin signait la production de cette loi le 19 décembre 1999 se levait dans les iles françaises les turbulences qui nettoyèrent plus de 70 millions d'arbres en France, la fameuse tempête de 1999 !! Je connais un prêtre qui étant sur les hauteurs de Manhattan au moment de l'annonce radiophonique par Bush de l'autorisation du clonage humain dans les laboratoires privés a prophétisé : "dans 3 mois ces deux tours que nous voyons seront réduites en cendres" en français et en anglais devant des dizaines de témoins français et américains, c'était un 11 juillet 2001, une de mes nièces en était ainsi que les moines du Bronx) 

La question délicate c'est que PERSONNE ne dit cette vérité pas même Mgr D'Ornellas chargé de bioéthique pour les évêques de France, pas même Leméné qui semble le seul à signaler cette nouvelle attaque legislative de taille, ni non plus ADV (Vita) etc. etc. 

Aujourd'hui il n'y a plus AUCUNE raison de se taire : 
L'affaire (de la question sur l'animation immédiate) est entendue à Rome alors que depuis 15 ans en France, l'Église catholique et les défenseurs de la vie refusaient d'affirmer (j'en ai été témoin aux Semaines Sociales en 2003 au cours desquelles une insulte proférée par une personne se proclamant théologien catholique et visant Jean-Paul II sur sa déclaration de 1998, a été applaudie par une foule d'un millier de personnes supposées de sensibilité chrétienne pendant au moins une minute, tous s'étant levés : du jamais vu à aucun autre moment de ces Semaines sur la Bioéthique !!) avec Jean-Paul II (février 1998 conseil pontifical pour la vie : "Dieu crée une âme spirituelle qui imprègne et vivifie le génome humain dès son apparition"). Associé à l'encyclique Humani Generi de Pie XII qui dit que Dieu est présent dans Son Acte Créateur "immédiate" c'est-à-dire sans voile aucun que son Acte pur ou sans autre intermédiaire, comme une femme dévoilée accouche son enfant, l'Église SAIT que l'acte de Création humaine est un Sanctuaire, un Saint des Saints sans voile.... que seul, techniquement concrètement parlant, le clonage humain peut profaner. Le Cardinal Lustiger dira en effet que le clone humain a une âme comme tout autre être humain : Dieu ne peut nier ce que la nature peut réaliser y compris aidée par la Science de l'homme, il est donc comme "contraint" de créer une âme pour une créature qu'il n'a pas voulu faire exister de cette manière. Pourquoi ? Eh bien ! justement les Semaines Sociales ont abordé les contours des bordures abyssales des précipices et des malheurs incommensurables qui s'ouvraient avec le clonage humain 

Prions sans désespérer pour que nos pasteurs et la multitude des fidèles ne restent plus dans ce Mensonge dévastateur, qui voile à tous l'horreur absolue de ce qui se trame dans les chambres de la République (M. Jospin, en signant le 19 décembre 1999, avait précisé que personne ne devait comprendre qu'il s'agissait de clonage humain et qu'il fallait noyer dans des mots et des tonnes de textes l'intention véritable qu'il savait que les français repousseraient unanimement) : que l'Église ne se fasse pas complice par Son Silence de cette Abomination, rendue certes possible par la technique mais dévastatrice par l'ampleur de sa Transgression dans l'ordre naturel et... Surnaturel... Dieu a permis que l'humanité puisse commettre cet acte, mais il a prévenu par le prophète Daniel. "Que celui qui entende Comprenne !"

Personne ne dit non plus (si ! j'ai entendu un évêque a Radio ND dire) que normalement quand la Loi Bioéthique est changée si substantiellement le Code de la Santé doit faire l'objet d'États généraux donc de débats publics dans tous les départements (cela dure deux ans) 

À diffuser très très largement
Merci pour vos encouragements.
http://trinite.1.free.fr
