ALERTE : LES MILITAIRES NE SONT PLUS PAYÉS

LA GROGNE VA MONTER DANS LES FORCES ARMÉES ET LA POLICE,
EFFRONDREMENTS ET RÉVOLUTIONS PROCHENT……
Du 30 novembre au 3 décembre 2011… : Depuis quelques jours, diverses informations et mails me faisaient état que les policiers, militaires, crs, marins et pompiers (français, pas albanais) n’étaient pas remboursés de leurs primes de déplacement, frais, prime para TAP, etc. Mises bout à bout, ces informations vous montrent que l’État français est bien en faillite. Mais maintenant c’est encore plus grave : ce sont leurs soldes qui ne sont plus payées ou alors avec beaucoup de retard. Quand vous pensez que ces hommes risquent leur vie… Commentaire de XX à qui j’ai demandé confirmation, et je l’ai eue, “De toute manière, les seules balles qui aient jamais frôlé les généraux qui conseillent Sarkozy, c’est des balles de tennis ; ils ne voient même pas ce qui se passe dans les régiments, en bas, sur le terrain, alors que vous, journalistes, vous arrivez à le voir. Ils ne payent plus leurs hommes. Dans la Marine, c’est même pire.”. Et voici une autre source qui nous le confirme :

”Des dizaines de militaires de l’armée de terre n’ont toujours pas été soldés
pour le mois d’octobre 2011.

Nous ne pouvons passer sous silence le fait que de nombreux militaires (de l’Armée de Terre) n’ont toujours pas été soldés au titre du mois d’octobre. On est en droit de se demander s’il s’agit d’un effet de la crise financière qui secoue notre pays ou d’un bug informatique extrêmement fâcheux ? Les militaires, après avoir rendu compte à leur hiérarchie, tiré toutes les sonnettes à leur disposition, et face à la passivité de leurs chefs et des services censés les administrer, se sont tournés alors vers l’Adefdromil. Que le ministre Longuet se rassure : toute l’armée française ne nous a pas téléphoné ! Enfin, pas encore !

Mais, une vingtaine de militaires d’un régiment du Sud, plusieurs dizaines dans l’Est, une quinzaine en Île-de-France nous signalent n’avoir rien reçu sur leur compte bancaire. À cela s’ajoutent le retard important dans le paiement des frais de déplacement et de changement de résidence, qui correspondent au coût de la mobilité imposée aux militaires, ainsi que des délais interminables de paiement des soldes OPEX sur divers territoires. Lire la suite ici.” 

Explication donnée : bug informatique. Ben voyons ! Comme à La Poste et dans les autres banques ? Comme les gros chèques que les banques perdent et qui resurgissent soudain au bout de 20 jours ? Personne n’est dupe. Ensuite bug logiciel chez les paras aussi ? Un autre pour les marins ? Etc. ? Sachant que tous ces gens sont de toute manière gérés par des administrations totalement distinctes… Et c’est la même chose pour les CRS… Les frais, primes et autres ajustements ne sont plus remboursés…. Le décalage de paiement des frais atteint parfois les 10 mois ! (voir info suivante) Les chefs de corps n’arrivent plus à tenir leurs hommes.

Question : quelle mouche à piqué l’Élysée ? Ne pas payer la garde prétorienne revient à se suicider, au pire, à ce qu’elle se révolte et prenne le pouvoir voyant que d’un côté ils dépensent des milliards à bombarder la Lybie, et que de l’autre ils ne payent pas le soldat de base ? C’est du jamais vu… Ou plutôt si. On sait comment cela se termine quand les gens d’armes ne sont pas payés par les politiques… J’espère pour les ministres de Nicolas Sarkozy que les policiers du service de protection des hautes personnalités ne vont pas s’énerver à attendre le remboursement de leurs primes et frais… 

PS : Voilà une information que vous ne verrez pas dans le Figaro et ailleurs, et pour cause… Le Figaro appartient à un marchand d’armes. Bien le bonjour à Mr Longuet et aux officiers du SIRPA.
