Photo officielle du président : drapeau français ou hollandais ?
Censé la représenter, il bafoue les lois-mêmes de la République

08 juin 2012

C'est la question que pose sérieusement Jean-Paul Garraud, député UMP de Gironde et cofondateur de la droite populaire et qui trouve l'appui d'au moins un spécialiste. À leurs yeux, le portrait devrait être refait :
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"Sur le drapeau apposé sur le mur de l'Élysée, le bleu, le blanc et le rouge sont à la verticale. Si on le met droit, les couleurs sont en long : ce n'est pas le drapeau français, c'est le drapeau hollandais !". L'élu girondin, cofondateur de la droite populaire, juge que "cela opère une confusion" et demande que le portrait "soit refait", d'autant qu'il n'a pas encore été transmis aux 36.000 mairies de France.

Raphaël Delpard, auteur de "La fabuleuse histoire du drapeau français" (éditions Quai de Seine), que nous avons joint ce jeudi par téléphone; estime que Jean-Paul Garraud a "tout à fait raison".
"Tel que ce drapeau est présenté, c'est le drapeau hollandais. C'est d'autant plus surprenant que le ministère de l'Intérieur a édité une brochure pour établir les règles en la matière". Deux de ces règles sont brisées sur ce portrait selon lui :
- "le drapeau ne doit pas être posé à plat, sur un bâtiment ou le sol, mais doit flotter". Or les deux drapeaux longent le bâtiment de haut en bas.
- "le drapeau doit être attaché à son support dans le sens vertical". Or, il l'est de façon horizontale sur le portrait.

Les règles de cette brochure sont basées sur les coutumes et les usages. En effet, aucun texte législatif ou réglementaire ne fixe les règles de pavoisement du drapeau tricolore, comme l'a précisé Nicolas Sarkozy en 2007, alors qu'il était ministre de l'Intérieur.

En revanche, le pavoisement du drapeau européen est, lui, réglementé. Dans une circulaire datant du 4 mai 1963, confirmée ensuite par un décret, les ministères de la Défense et de l'Intérieur indiquent que "le pavoisement des édifices aux couleurs de l'Europe est possible [...] à condition que le drapeau européen soit placé à droite du drapeau français (donc vu à gauche de celui-ci en regardant l'édifice public)". Sur le portrait, si l'on regarde vers le bâtiment, le drapeau européen est à droite, ce qui va à l'encontre de la loi".
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Mr Hollande pavoise. N'est-ce pas naturel qu'il accroche le drapeau hollandais ? Comme le drapeau traine par terre, je crains toutefois qu'il ne mette le pays bas !
Rédigé par : sarimares | 8 juin 2012 14:52:54

Peut-on revoter ?
Rédigé par : anonyme | 8 juin 2012 15:06:24

Quel est le montant du cachet de M. Depardon pour ce chef d'œuvre ?
Rédigé par : anonyme | 8 juin 2012 15:10:05

Je me suis rappelé que des flammes tricolores verticales pavoisent les Champs-Élysées le 14 juillet, autrement dit le même modèle de drapeau que celui attaché sur la façade de l'Élysée. Une petite recherche rapide de photos en montre la disposition. Et ces mêmes photos confirment en tout point la fâcheuse disposition des couleurs sur la photo officielle de sa normalité François-Flamby 1er...

Rédigé par : VQE | 8 juin 2012 15:11:21

c'est le changement ... normal 
Si on refait la photo, alors peut-on aussi revoter ?
Rédigé par : david | 8 juin 2012 15:26:48

Du passé faisons table rase... le changement c'est maintenant... Vous n'avez toujours pas compris ?
Rédigé par : Malloy | 8 juin 2012 15:31:57

J’avais remarqué mais je pensais qu'il était possible de le mettre dans ce sens... fine analyse. Décidément notre bon présiflan n'est même pas capable de prendre une photo correctement

Rédigé par : Amaury | 8 juin 2012 16:10:45

C'est révélateur en tout cas

Hollandemain qui déchante

Rédigé par : Bertrand | 8 juin 2012 16:12:39

C'est normal que le drapeau soit à droite au lieu d'être à gauche. Car comme Sarkozy, de droite, a fait une politique de gauche, et qu'en se retournant on peut dire que la main gauche de Hollande est à droite du drapeau de droite qui en fait est à gauche, c'est normal que ce soit vice-versa.

Rédigé par : Kral | 8 juin 2012 16:12:55

Mais non, c'est un message subliminal. Le drapeau = le budget de l'état qui est à plat et est fixé sur l'horizon socialiste, avec l'Europe à gauche. Élémentaire mon cher Watson...!

Rédigé par : senex | 8 juin 2012 16:18:36

J'avais remarqué le drapeau "hollandais" mais je croyais que c'était fait exprès.. sans rire, je me suis dit "tu vas encore te faire traiter de mauvais esprit... !" parodiant "auprès de ma blonde" chantons : c'est celui d'la Hollande, les hollandais l'ont pris et ils l'ont pendu !
Rédigé par : perry | 8 juin 2012 16:49:24

Sa photo n'a aucune importance. D'abord les bras ballants, ça fait bêta. Le jardin ça fait écolo donc pas tellement futé. Le drapeau ressemble à du linge qui sèche.

Cette photo est vraiment secondaire. Dans 5 ans on n'en parlera plus.

Rédigé par : Jean Theis | 8 juin 2012 17:21:33
