PLACE À LA JUSTICE ! PLACE À LA VÉRITÉ !

Adresse de la vidéo : 

http://videos.leparisien.fr/video/iLyROoaf2qZJ.html
Ajouter cette vidéo sur votre blog ou site web (Copiez/collez le texte HTML ci-dessous) :

Description :

Yeux rougis par les larmes, Tristane Banon a du mal à cacher son émotion. Devant elle, plusieurs centaines d'hommes et de femmes ont répondu à son appel lancé il y a quelques jours sur facebook. Le rendez-vous était prévu devant le Palais de Justice de Paris. Mais par mesure de sécurité, le rassemblement s'est finalement tenu à quelques centaines de mètres, place du Châtelet.

 À ses côtés, plusieurs représentants de la cause féministe ainsi que sa mère, la socialiste Anne Mansouret. Son avocat, David Koubbi, lui non plus n'était pas très loin. Même la secrétaire nationale du PC, Marie-Georges Buffet a fait le déplacement. Debout, sur une estrade, la journaliste et romancière qui accuse DSK de tentative de viol en 2003 s'est fait en quelque sorte le nouveau porte-drapeau du combat féministe contre les violences faites aux femmes. Tristane Banon doit être confrontée la semaine prochaine à Dominique Strauss-Kahn dans l'enquête ouverte en France depuis son dépôt de plainte. Elle espère que l'affaire DSK sera un jour "jugée par une Cour d’Assises".

Je suis assez heureuse de voir que la justice suit son cours. Ils ont décidé jusqu'à présent de traiter Monsieur Dominique Strauss-Kahn comme un justiciable comme un autre". À quelques jours de la confrontation avec DSK, Banon confesse qu'elle redoute ce moment, qu'elle attend pourtant avec impatience. "Évidemment j'ai peur. Évidemment je ne vais pas dormir la veille. Je suis humaine, lance-t-elle devant le parterre de journalistes. Je veux que les choses changent et qu'il n'y ait pas d'autres Tristane Banon car ce n'est pas drôle aujourd'hui d'être Tristane Banon.
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