Professeur Isnard de Manosque -Émission Dieu Merci- Direct 8

http://www.dailymotion.com/video/xg7w75_professeur-isnard-de-manosque-emission-dieu-merci-direct-8_news#from=embed
M. Philippe ISNARD est un leader d’opinion que les circonstances placent en ce moment au cœur d’un débat décisif, sa conférence « L’avortement : un crime d’État ? »
A été très suivi par les amis de Droit de Naître qui y ont participé à Paris.
Professeur entré dans l’Éducation nationale en 1993, fort d’une expérience de plus de quinze ans et frotté à la réalité récente, il nous a montré avec des mots simples, l’expression d'une pensée claire et toute son énergie…
Il nous a parlé tout spécialement d’un sujet sensible : l’entreprise immense mais souterraine qui s’étend en ce moment concernant l’avortement dans l’Éducation nationale…

Interview du Professeur Philippe ISNARD par un journaliste du diocèse de Toulon-Fréjus

http://www.dailymotion.com/video/xgax5r_interview-prof-philippe-isnard_news
Les récalcitrants sont aussitôt marqués à la chemise, c’est ce dont M. ISNARD vient d’être le témoin direct et même le protagoniste. Ahurissant ! Car le lobby de l’avortement - Planning familial en tête - est en train de perdre du terrain à grande vitesse : leurs effectifs sont en train de fondre comme une glace en plein soleil, ils n’ont plus les militants ni les médecins fanatiques qu’ils avaient, leurs intervenants se réduisent comme peau de chagrin. 

Il nous a donné beaucoup d’espoir, puisque l’expérience qu'il a montre comment les jeunes générations sont ouvertes aux débats pro-vie et une fois bien informés, la plupart choisissent de défendre la vie du tout petit... mais il faut pouvoir arriver à les informer... d’ou l'importance d’agir.



Mgr Léonard interviewé sur la Marche pour la Vie à Bruxelles...
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