LE TITANIC… C’EST AUJOURD’HUI !

Les scientifiques et politiques qui font sans Dieu, à la solde des puissances financières

À ce jour, la crise est là et envahit les médias, les pays sont de plus en plus endettés, et pour cause : les États ne fabriquent plus et ne sont plus maître de leur monnaie, ce sont les oligarchies qui dictent leurs lois et obligent les États à emprunter. (C’est la raison des assassinats des deux présidents des USA catholiques, Abraham Lincoln et John F. Kennedy, qui ont voulu rompre avec cette procédure criminelle, parce qu’elle appauvrit les pauvres et enrichit les riches).

Comme le Titanic par son constructeur était incoulable [citation : « même Dieu ne pourra le couler »], de plus le Commandant avait fait poser la devise suivante dans sa cabine « NI DIEU NI PAPE », alors que la devise de tout commandant a toujours été « Seul maître à bord après Dieu ». Le navire, contrairement à tous les autres bateaux qui sortaient de ces chantiers navals, n’avait pas reçu le baptême. On sait ce qu’il est advenu ; poussé à fond de machines il rencontra un iceberg et coula à pic en moins de 3 heures, emportant avec lui entre 1.491 à 1.513 passagers et membres d’équipage.

Pourquoi cette référence au Titanic ?

Pour la raison suivante : c’est que nos politiciens naviguent à courte vue, comme dans la nuit, « sans Dieu », et nous mènent tout droit dans le mur. Combien cette façon de gouverner laissera-t-elle de victimes ? Certainement plus que le naufrage du Titanic.
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