PAYÉS AUSSI CHER POUR DÉTRUIRE LA .FRANCE
Honte à ces dégénérés, ces traitres !!!
TRAHISON SANS PRÉCÉDENT
Qui les poussent à agir ainsi ? Leurs cerveaux ne fonctionnent plus.

Socialistes - PROGRAMME 2012 !!! Méditer Sérieusement DANGER !
Programme du Parti Socialiste : c'est écrit en toutes Lettres, il suffira de Résider Cinq Ans en France pour y Voter, et même pouvoir y être Élu !
Parfois il est bon de rappeler certaines Promesses du PS que l'on pourrait qualifier d'incroyables, si elles n'étaient mentionnées par écrit Noir sur Blanc dans leur Projet pour 2012 (et approuvées par tous les Candidats à la Primaire).
Ce qui choque le plus dans cette Proposition, c'est que les Socialistes trouvent acceptable de rendre éligibles des Personnes étrangères à notre Pays, et ce en l'Absence totale de toute Réciprocité !
Pour Réagir à une telle Surenchère dans la Démagogie, et Alerter les Électeurs, le Communiqué ci-dessous résume bien les Faits : 

Projet Socialiste : Droit de Vote et d’Éligibilité des Étrangers, non communautaires en France une Trahison !
Au delà de la Question des Personnes, les Élections c’est d’abord une Question de Programme.
Et celui des Socialistes est très révélateur de leur Idéologie.
Par exemple, dans son Projet pour 2012, en page 21 point 6.1.4, le PS se dit favorable à "l’Instauration du Droit de Vote et d'Éligibilité aux Élections Locales pour les Étrangers en situation régulière, résidants dans notre Pays depuis au moins 5 Ans (qui) favorisera la Reconnaissance Politique et Sociale, ainsi que la Responsabilité qui l’accompagne."
Et ,sur ce point, les Candidats aux Primaires Socialistes sont tous d’accord !
QUE NOS CONCITOYENS COMPRENNENT BIEN : Si on applique cette Mesure, demain des Étrangers Non Communautaires pourront, non seulement Voter, mais aussi être Élus dans nos Communes, nos Départements, nos Régions, sans être Français et seulement parce qu’ils se trouvent sur le Sol National depuis au moins 5 Ans. 

Ainsi, des Asiatiques, des Africains, des Américains ou de n'importe quelle Nationalité dans le Monde, pourront Diriger nos Communes, nos Départements, nos Régions ! Et cela sans aucune Réciprocité ? Sans que nous puissions seulement Voter ou peut-être même Séjourner dans ces Pays-là ?
Cela signifie que les Socialistes veulent faire voler en éclats la Nation qui a mis des Siècles à se construire au Prix de Sacrifices considérables.
Donner de tels Droits à des Ressortissants Étrangers, issus quelques fois de Pays qui ne respectent pas les Valeurs Fondamentales de notre Démocratie, est assimilable pour le moins à un Total Abandon et même à une TRAHISON de la part de ceux qui veulent assumer la Magistrature Suprême.
Et cela n’est pas à confondre avec l’Accueil des Étrangers en France qui restera toujours une Terre d’Asile.
Et cela n’est pas à confondre avec l’Acquisition de la Nationalité Française.
Alors, se posent quelques questions : Pourquoi vouloir donner de tels Droits à des Étrangers non communautaires qui ne demanderaient pas la Nationalité Française ?

Pourquoi donner plus de Droits à ces Étrangers que ceux des Français dans ces Pays Étrangers ?

Comment peut-on concevoir dans un Projet pour la France, de permettre à des Étrangers de Diriger des Exécutifs Locaux aux Pouvoirs de plus en plus importants ?

Car être Français, ce n’est pas quelconque, c’est un Privilège, un Honneur, une Vertu, le Signe distinctif de l’Appartenance à une grande Démocratie dotée d’une belle Histoire, qu’est la France.
16 Septembre 2011
Jean-Paul Garraud
Député de la Gironde
Secrétaire National à la Justice
Nota :

Et le papa qui était aux commandes de la Communauté Européenne dans les années 80, qui se dit catholique. Beaucoup de ces gens-là se disent être catholiques mais on ne les voit jamais honorer le Seigneur (3ème Commandement : tu sanctifieras le jour du Seigneur). Ils ne se confessent pas, pour certains ils ne se sont pas réconciliés avec le Bon Dieu depuis des dizaines d’années, dixit les prêtres qui ne les ont jamais vu.
Ce papa n’a-t-il pas envie de redresser sa fille qui veut vendre la France, une bonne fessée lui ferait le plus grand bien !? Il serait bon qu’il le fasse, et pour nous, mais aussi pour lui, car lorsque viendra le jour du trépas, il y aura des cris et des grincements de dents. Cela est vrai pour tout homme qui vit sur cette terre et qui, plus est, à reçu le Baptême.
