Le leader des communistes parisiens ne veut plus
du Sacré-Cœur de Montmartre

Le 20 octobre 2013 
L’info, relayée par le Lab, tombe alors que la marche contre l’antichristianisme vient de se terminer. Le leader des élus communistes à Paris assure que s’il devait changer un lieu à Paris, ce serait le Sacré-Cœur de Montmartre. Ian Brossat affirme ne pas aimer le symbole de la basilique parisienne : « Le Sacré-Cœur est un symbole que je n’aime pas. Et qui visait à sanctionner d’une certaine manière les communards. Je pense que s’il y a un endroit où on pourrait faire autre chose ça serait le Sacré-Cœur. Je le remplacerais par un espace dédié à la solidarité. Aujourd’hui si on a une idée à porter dans cette ville, c’est la solidarité, la justice sociale. Si Paris doit être exemplaire dans un domaine, c’est la solidarité. »
Au-delà de l’antichristianisme du propos, notons que ce sont les catholiques qui ont été les victimes des communards et non l’inverse.
Note :

Et ce que ce monsieur ignore, c’est que le Secrétaire Général du Parti Communiste Français, Monsieur Georges Marchais, s’est converti. En effet, il reçu, pendant les grèves de 1995 chez le constructeur automobiles Renault, un livret sur les Apparitions du Christ à Dozulé où il est dit par le Seigneur Jésus : Je verserai les rayons de Ma grâce, au moment où ils connaitront mon message, aux païens et à tous ceux qui ne me connaissent pas encore.
Le camarade Georges a lu ce livret, et il a été vu sur la Haute-Butte de Dozulé par des pèlerins de passage qui l’ont reconnu. Comme quoi il ne faut pas douter de la Puissance et de la Parole de Dieu.

À bon entendeur, salut !
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